MASCHINEN

=]
N/

dopMaTHO-paCKpOeUHble CTaHKH

TS315VF2000, TS315VF2600, TS315VF3200

UHCTPYKLMA NO 3KcnayaTauum



COAEPKAHME
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUA
YKA3AHNA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTH
MHCTPYKLMM NO TeEXHUKe 6€30MacHOCTU ANA 3NeKTPOUHCTPYMEHTOB
JononHutensHble mepbl 6e3onacHocT Ana GopmaTHO-PaCKPOEYHOMN NUbI
3awmTa ot obpaTHOro yaapa
TPEBOBAHMA K MECTY YCTAHOBKU
ONWUCAHUE
®OPMATHO-PACKPOEYHOW NW/bI
PACIAKOBKA
MepeyeHb aetanen
Ouuncrtka
MOHTAXK
MepemelLeHNe N YCTaHOBKA NOACTaBKM NUbI
YcTaHOBKa paclumMpeHus cTona
YcTaHOBKa noanop
YcTaHoBKa HanpasAAtoLLen NapanaesbHoro ynopa
YcTaHOBKa 3aJHero paclmpeHusa ctona
YcTaHOBKa Max0BWKOB MOAbEMA U HAK/IOHA OCHOBHOW NUJbI
YcTaHOBKa Te/IeCKOMNMYecKoro pblyara B cbope
YcTaHOBKa KapeTku B cbope
PerynuposKa BbipaBHUBAHWA CTONA KapeTKK
YcTaHOBKA NPUKMMHOW PYKOATKM U CTOMOPHOTO WTNdTa
YcTaHOBKa CT0/1a 4/1 NONepeyYyHoro pacnuna
YcTaHoBKa NpuUKUMA/ynopa ona NUAeHUa noa yriom
YcTaHOBKa Wtyuepa ana cbopa nbiam
YCTaHOBKa 3aLLMTHOIO KOXYXa NUIbHOTO AWNCKA
YcTaHOBKa onopbl WaHra nbliecbopHuka
YcTaHOBKa WwnaHra gna cbopa noiau
3AMEHA U PETY/INPOBKA
3ameHa NUAbHOro AMCKa
3ameHa 1 perynvpoBKa noApesHoro AncKa
3ameHa 1 perysMpoBKa Pack/AMHMBAOLWLEro HOXa

3ameHa pPemMHA OCHOBHOTIO NMNIbHOIro AUCKa



3ameHa pemMHA NoApPe3HOro NUALHOMO AMCKa
Perynvposka napannenbHOCTU KapeTku
PABOTA

MpoaonbHoe NuneHne

MonepeyHoe nuneHne

MNunenue noa yrnom

TEXHUYECKOE OBC/NTYXKNBAHUE
3/NTEKTPOOBOPYAOBAHUE

[naBHbIM NepekatoYaTesb

KoHLeBoW BbIkAtOYaTe b

TennoBsoW BbikAOYaTEND

MoHTaxKHas (NpUHLMNManbHana) cxema
NOWUCK U YCTPAHEHMEHEWUCNPABHOCTEN

MEPEYEHb AETANIEM CO CXEMATUYECKMMMW U3OBPAKEHUAMMU



TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MaKcumanbHbI ANAaMETP OCHOBHOM MWJbl, MM
OnameTp oTBEPCTUA OCHOBHOM NUAbI, MM
CKopOCTb BpalleHNA 0OCHOBHOW NuAbl, 06/MUH
OvameTp nogpesHon Nubl, MM

JunameTp oTBEPCTMA NOAPE3HON NWUAbI, MM
CKopoCTb BpalleHNa noapesHon nNuabl, 06/MuH
MakcrmanbHas BbicoTta pesa (npu 90°/45°), mm
HaKnoH nuabHOro y3na

MaKcmMmanbHana AsMHa pesa, Mm

PaccToAaHWe OT NWUbl 40 NapaaienbHOro ynopa, Mm
BbicoTa cTona, mm

Pasmepbl paboyero ctona, mm

Paszmepbl popMaTHON KAPETKU, MM

Pasmepbl ONOPHOro cTosa, MM

MowwHoCTb aneKTpoasuratens, KBt
HanpaxeHue

OnameTp npucoeanHeHUs acnmpaumm, Mm

Macca HeTTo/6pyTTO, Kr

TS315VF2000

315
30
4000
90
20
5800

100/75

1220

870
800x820
2000x270
760x540

4,0

100

263/284

TS315VF2600
315

30
4500

100

20

8500

100/75

1220

850
800x820
2600x270
760x540

51

220 B nan 380 B/50 Iy,

100

340/370

TS315VF3200
315

30

4500

100

20

8500

100/ 75

1220

850
800x820
3200x270
760x540

51

100

3540/384



YKA3AHUA MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

A BHumaHne!

Ons Bawen co6cTBeHHOM 6e30nacHOCTH,
NpoYMTanTe MHCTPYKLMIO MO 3KCNyaTauuu nepeg
Mcnonb3oBaHUEM AaHHOro o6opynoBaHuUs.

Llenb 3HakoB 6e30nMacHOCTM COCTOMT B TOM, YTOGbI
npuBneys Bawe BHMMaHue K BO3MOXHbIM
onacHocTAM. B aTon MHCTpyKLUMK ncnonb3yeTca
pPAA 3HAKOB U CUrHaNbHbIX CIIOB, KOTOpPbIle
npegHa3HayeHbl, YTo6bl NnepeaaTb BaXHOCTb
npegynpexnarowmx coooweHnin. 3HavyeHme
CUMMBOJIOB onucaHo Huxe. MoMHuTe, YTO
npeaynpexaarowme coobleHns camm no ceée He
YCTPaHSI0T ONMAacHOCTb U He SIBNSAIOTCA 3aMEHOWN
ANsl COOTBETCTBYIOLWMX Mep No npefoTBpaLLeHUto
HECYaCTHbIX Cly4YaeB.

A OnacHoCTE!

YKa3bIiBaeT Ha OonacHyr cutyauuro, KotTopas, ecrnu
ee He nsbexarb, MOXeT npuBeCTU K CMepTun nnu
Cepbe3HbiM TpaBMaMm.

BHumaHne!

YKasbiBaeT Ha NOTEHLManbLHO OMacHyIo CUTyaLmio,
KOoTOpasi, ecnu eé He npepoTeBpaTuTb, MOXET
NPUBECTU K CMEPTU U Cepbe3HON TpaBMe.

& MpenocTepexenne!

YKa3blBaeT Ha NOTeHUManbLHO ONAaCHYK CUTyaLuIo,
KOTOpasi, ecnu ee He usbdexarb, MOXXET npuBectu K
JIerkov unu cpegHen TpaBme.

OH Takxxe MOXeT ucnonb3oBaTbCs Ans
npeaynpexaeHusi 0 He6e3onacHbIX AeNCTBUSIX.

3T 3HaKM UCNONb3YIOTCSl, YTOObLI 06pPaTUTL
BHMMaHMe Nnonb3oBaTens Ha None3Hy
mHdopMaLmIo o NnpaBUNbLHOM paboTe
obopypoBaHus.

WUHCTpYKUMM NO TeXHMKe 6e3onacHOCTU Ans

3M1eKTPOUHCTPYMEHTOB

1. JEPXWTE 3ALUUTHbLIVN KOXKYX HA MECTE u B
paboyem coCTosIHWM.

2. YBEPUTE PETYNUPOBOYHbIE N TAEYHBLIE
KITKOYW. BosbmuTe NpuBbLIYKY BU3yarbHO
npoBepsiTb, YTOObI PErYNMPOBOYHbIE U FaeyHbIe
Kntoum 6biny yopaHbl CO CTaHka nepes
BKITIOUYEHMEM.

3. COOEPXWTE PABOYYHO OBJIACTb B UNCTOTE.
Becnopsgok Ha pabodyem mecTe NpUBOAMT K
HecYacTHbIM Criyyasm.

4. HE UCMONbL3YWUTE B OMNACHbIX YCINOBUSAX.
HE ncnonb3ynte aneKTPOMHCTPYMEHThI B ChIpbIX
UNW BR@XHbIX MECTax WMuW Tam, rae MoryT
HaxoAMTbCS Kakme-nubo roproume Unu BpeaHble
napbl. CogepxuTe pabodyto 06nacTb XxopoLuo
OCBELLEHHOMN.

5. OEPXWTE OETEW M MOCETUTENEN HA
PACCTOAHWUI. Bce peTtn u nocetTutenu JOMKHbI
HaxoAWTbCs Ha 6e30MacHOM PacCTosiHUUN OT
pabouen obnactu.

6. SAWMTUTE PABOYEE MECTO OT HEYMENOIO
OBPALLEHWA ¢ nomoLLbio 3aMKoB, 00LLMX

10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

BbIKMOYaTenen, v ybpas Koy BKMYEHNS
crapTtepa.

He neperpyxaiite nuny — oHa GygeT ny4we un
ponblue paboTtatb, ecnv Bel byaete npumeHsits eé
B npefernax eé MoLHOCTHU.

NCMNONBL3YNTE HAQJIEXALLMA MHCTPYMEHT.
HE BbinonHsanTe paboTy MHCTPYMEHTOM Unu
npucnocobneHnem, st KOTOPON OHU He
npeaHasHayeHbl.

NCNONbL3YNTE HAANEXALUMA YOANMUHUTEND.
Y6enuTech, YTO yANUHUTENb HAXOAUTCH B
XOpOLLEM COCTOsIHMU. Pa3mep npoBoaa AOKEH
COOTBETCTBOBaTb HOMUHANBHOMY TOKY. KOpOTKuMiA
LLHYP MOXET BbI3BaTb CHUXKEHNE HaNpPsiKeHUsl B
CeTU, YTO NPUBELAET K NOTEPE MOLLHOCTA 1
neperpesy. YANVHUTENb TaKxKe AOIDKEH coaepXaTtb
3asemnsowuii npoBoA,. Becerga peMoHTUpyiiTe nnm
3aMeHANTe yaNMHUTENMN, €CY OHN NOBPEXAAKTCS.
HapesarnTe nnoTHO NpuneraoLlyio oaexay,
CHUMaWTE yKpaLLEeHMs!, KOmnbLia 1 HApYy4HbIE Yachbl.
[ns paboTbl C NWUMbHBLIM AMCKOM HaZeBanTe
paboune nepyatku. Ecnu y Bac gnvHHble Bonocsl,
HafeBanTe 3alLMTHYIO CETKY Ans BOMOC Unu
rorioBHom y6op.

BCEIIA UCMOMNb3YNTE SALUNTHLIE OYKW.
Takxe ncnonb3ynTe Macky Unv pecnmparop, ecnm
onepauus nuneHus noinbHas. [oBcegHeBHbIE OYKM
OOMXKHbI ObITb TOMBKO C yAAPONPOYHBIMU NINH3AMU,
oHu HE aBnsioTcsa 3alUTHIMU O4KaMK.
BE3OMNACHAA PABOTA. Ucnonb3yiiTe 3aXuMbl
WINU TUCKK, YTOObI yaepXuBaTb 3aroToBKY, KOraa 3To
LenecoobpasHo. 31o 6e3onacHee, Yem
MCNonb30BaHUE Pyku, U ocBoboXaaeT obe pykn ans
ynpaBrneHns MHCTPYMEHTOM.

HE BbIXOOWTE 3A NPEAENLI. Bce Bpems
noaaepXuBanTe yCTONYMBYHO MO3NLIMIO.
OCTOPOXHO OBPALLANTECH C
MHCTPYMEHTAMMW. Cogepxute MHCTPYMEHT
3aTOYEHHBIM U YUCTbIM, ANs Nyywwen n 6e3onacHoi
paboTbl. Cneaynte UHCTPYKLUMSIM ANs CMa3Kku 1
CMEHbI NPUHAANEXHOCTEN.

MCNONbL3YNTE PEKOMEHOYEMbBIE
MPUHAONEXHOCTW. Ucnonb3oBaHue
npuUcnocobneHun, Kpome Tex, YTO PEKOMEHA0BAHbI
B MHCTPYKUMUW, MOXET MPUBECTU K TPaBMe.
CHUBbLTE PUCK HENPEOHAMEPEHHOIO
3AMYCKA. Ha cTaHke C MarHUTHbIM MyCKOBbIM
nepekntovaTeneM CyLLEeCTBYET PUCK 3anycka, ecnm
CTaHoK yaapsieTcsa unm cotpscaetcs. [epen
Hanagkoun unu TexobcnyxmuBaHuem Bceraa
OTKMYaNTe ero 0T UCTOUYHMKA 3MEeKTPONUTaHus.
Y6eamTech, 4TO BbIKMKOYaTENb HAXOAUTCS B
nonoxeHun OFF (BbIKI), npexae yem cHoBa
NOAKIIOUUTb.

NEPEBOOBPABATLIBAIOLLNMA UHCTPYMEHT
MOXET OTBEPACBIBATb 3AFOTOBKY HASAL k
onepaTtopy, ecnv eé HeNpPaBUNbLHO 3arpyxaTb.
3HaiiTe, kakue ycnosus MoryT cosgath "obpaTHbIN
yaap" n 3HaiTe, kak nsbexartb nx. TwarensHo
npoynTaTe MHCTPYKLUIO, MOCTABMSIEMYIO CO
CTaHKOM.

MPOBEPBLTE MOBPEXAEHHbBIE YACTW. Nepea
AanbHeNLWnM NCnonb30BaHUEM MHCTPYMEHTa
3aWMTHOrO KOXyXa Unu Apyrown 4actu, kotopas
NOBPEXAEHA, HYXXHO TLUATENBHO UX MPOBEPUTD,
4YTOObI ONpPeAennTb, YTO OHU ByAyT NpaBUNBHO
paboTaTtb 1 BbINOMHATL NpeAHasHauYeHHYo
dyHkumto. MpoBepbTe BbipaBHUBaHNE ABUKYLLMXCS



yacTen, CoeauHEHNs ABUXYLLUXCS YacTen,
NnoBpeXaeHUsl, MOHTMPOBaHWeE 1 Nnobble apyrue
yCNoBUSi, KOTOPbIE MOTYT NOBNUSITL Ha paboTy
CTaHKa. 3alWuTHBIN KOXYX UK Apyras yacTb,
KoTopasi NoBpexaeHa, AOIMKHbI 6biTb NPaBuUbHO
OTPEMOHTUPOBAHbLI UINN 3aMEHEHbI.

19. HUKOrOA HE OCTABNAWTE CTAHOK BE3
MPUCMOTPA. lMepen yxonom ¢ paboyero mecta
BbIKIHOYMTE CTAHOK.

20. HE PABOTAWUTE HA CTAHKE, ECINU Bbl
YCTANU, NN HAXOOUTECHL Mo
BO3AENCTBMEM HAPKOTWKOB, ANKOIrOn4
NI KAKUX-NMBO MEOUKAMEHTOB. 3HaiiTe,
4YTO NpenapaTt MOXET U3MeHUTb Balue noBeaeHue.

21. HUKOT'OA HE MO3BONANTE
HEKOHTPONMPYEMOMY UJTN HEOBYYEHOMY
MEPCOHANY YMPABNATb CTAHKOM. Y6eautecb
4YTO BCE MHCTPYKLMM, kKoTOopble Bbl faeTe B
OTHOLLEHUM paboThbl CTaHka, onpoboBaHsbl,
npaBumbHbI, 6€30nacHbl U NOHSTHbI.

[ononHutenbHble Mepbl 6e3onacHoOCTU Ans
c¢opmaTHO-packpoeyHOM NUnbI

1. YCTPOWCTBA BE3OMACHOCTW. Beeraa
UCMOMNb3ynTe 3aUTHBIN KOXYX ANCKa 1
PacKMUHVBAIOLLMI HOX Ha BCEX onepaumsax
"CKBO3HOro pacnunuaHue". Onepaums CKBO3HOro
pacnunueaHus - 370, Korga AMCK pacnunuBaeTt
3aroTOBKY NMOMHOCTbI0 HACKBO3b.

2. OBPATHbIV YOAP. ByabTe 0CMOTpPUTENbHBI C
oTtaaden. ObpaTHbI yaap NPoMCXoauT, Koraa
3aroToBKa oTOpachkiBaeTCcsl B CTOPOHY onepaTopa Ha
BbICOKOW ckopocTu. [Noka y Bac HeT yeTkoro
noHumaxus o6 obpaTtHoM yaape, 1 Kak OH
npoucxoant, HE paboTavite ¢ nunow!

3. YMPABJEHWE 3ATOTOBKOW. Y6eautecs, 4to
3aroToBKa HaxoauTCs B CTAabUIbHOM MOMNOXEHUN Ha
cTone, U NOAAEPXKMBAETCS NapannenbHbIM Unu
ronepeyYHbIM YNopoM BO BPEMSsI onepauuu
nuneHns.

4. TOJIKATEJIb. Bcerga ncnonb3yiite Tonkatenb npu
nonepeYHoOM pacrnure TOHKOW 3aroTOBKMU.

5. NO3nuUnA ONEPATOPA. Hukorga He CToWTe U He
npoTaruBanTe nodble YacTu Bawero Tena
HEenocpeACTBEHHO B NTMHWIO PEXYLLMX YacTen Nunbl.

6. BBITATMBAHUE PYK K MNIIBHOMY OUNCKY.
Huvkoraa He goTparvBanTech 40 MOBEPXHOCTU
OKOrO UMK 3a NUMbHBLIM AUCKOM.

7. WCNOJIb3OBAHUE MAPAJINEJIbBHOIO N
MOMNEPEYHOIO YINMOPA BMECTE BO BPEMA
OMNEPALUNU PACTINNA. Mpu ucnonb3oBaHum
nonepeYvHoro yrnopa 3arotoBka HUKOrAa He JOIKHa
conpvkacaTbCs C naparnnenbHbiM YNopoMm, BO
Bpems paboTbl NUMBHOIO AMCKa.

8. 3ACTPEBAHMUE MUIIbHOIO OUCKA. MNMposepHuTe
nuny B 06paTHOM HanpasreHuu npexae, Yem
noneiTatbcs "0cBO6OANTL" 3aCTPSBLUMIA NMUIbHbI
OUCK.

9. YOOBCTBO MNPW BLIMOMHEHUM OMEPALIAA
PACMUITMBAHUA. UsberaiiTe paboTsl B
HeyZA06HOM NO3ULIMK NPU NOMNOXEHWUMN PYK, NpU
KOTOPOM €CTb BEPOSATHOCTb COCKarnb3blBaHUS, YTO
npvBeaeT K NonagaHuio pyk B obnactb
ObICTpOBpaLLaloLLEerocs NUNbLHOro Aucka.

10. BO3HUKHOBEHWE TPYAHOCTEW. Ecnu koraa-
nn6o y Bac Bo3HMKaKOT TpyaHOCTK, NpU
BbINOMHEHUN 3annaHUpoBaHHO paboTsl,
npekpaTuTe Ucnonb3oBatb ctaHok! CBsXMUTECH CO
CBOVM NpeACTaBUTENEM.

11. BbICOTA OUCKA. Bcerga yctaHaBnuBsaiite AUCK
Ha NpaBUIbHYIO BbICOTY HaZ, 3aroTOBKOM.

12. NMOBPEXOEHHbLIE MNMJIbHBbIE ONCKW. Hukoraa
He ucnonb3ynTe AMCKW, KOTOpbIE Najanu unu
MMEIOT Apyrve NoBpexaeHus.

13. BbIPABHMBAHUE PACKIMHUBAIOLLEIO HOXA.
PaboTaliTe ¢ nuno, TonbKo ecnu
PacKMUHMBAIOLLMIA HOX BbIPOBHEH MO OTHOLLEHMIO K
NUNLHOMY AUCKY.

Kak u y Apyrux cTaHKoB CyLIEeCTBYIOT ONAacCHOCTU Npu
paboTe ¢ hopMaTHO-pPACKPOEYHOW NUION.
HecuacTHble cnyyau 4acTo sIBASAKOTCA crieacTBUEM
HeaoCTaTOYHOM OCBeAOMIIEHHOCTU UK
HeBHUMaTenbHocTU. Ucnonb3yiTe cTaHOK Ge3
HapYLEeHUA U C OCTOPOXHOCTbHIO, YTOObI YMEHbLUUTL
BO3MOXHOCTb NnoJly4yeHus TpaBMbl. Ecnu mepbl
6e3onacHOCTU ocTaloTcsl 6e3 AOMKHOro BHUMAHUA
MU UTHOPUPYIOTCA, MOXHO NOSYYUTb CEPLE3HYIHO
TpaBmy.

A BHumaHne!

Hu oauH nepeyeHb NpaBun NO TEXHUKE
6e3onacHOCTU He MOXeT ObITb NoNHbIM. Kaxkaas
macTepckas (uex) otnuyaeTcsi. Bcerga cHavana
npocmaTpuBanTe TEXHUKY 6e3onacHocTy,
NMOCKOJbKY OHa KacaeTcsl Bawux mHauBuayanbsHbIX
ycrnoBun Tpyaa. Mcnonb3ynTte 310 M gpyroe
obopynoBaHMe C OCTOPOXKHOCTLIO U 6e3 HapyLUeHUN.
HeBbInonHeHune 3Toro Tpe6oBaHUA MOXET NMPUBECTHU
K Cepbe3HbIM TpaBMaM, NOBPEXAEHUIO
060pyaoBaHUs UMK NIOXUX pe3ynbTaToB paboThl.

m MpumeyaHue:

CraTucTMKa nokasbiBaeT, YTo Hambonee
pacnpocTpaHeHHble HecYacTHbIe criyyau cpeam
nonb3oBaTternen LIMPKYNSPHOW NUION, CBA3aHHbIe C
obpaTHbIM ygapowm (otaaven). O6paTHbIN yaap Kak
npasuro onpeaensieTcs Kak BblTanknsaHue
3aroToBKM Ha 60nbLOW CKOPOCTU OT NUMbI K
onepaTtopy. B pononHeHune kK onacHocTn onepaTopa
N gpyrux niogen B onactu nopaxeHusi ot
OTOpPOLUEHHOWN 3aroTOBKU, 4acTo GblBaeT, YTO PyKu
onepartopa 3aTsArMBaloTCsl B NUIbHbIA AUCK BO
BpeMsi oTAauMm.

MpepoTBpaweHne o6paTHOro yaapa

Hukorga He nbiTanTeck BLINOMHUTL MUIIEHNE OT PYKU.
Ecnu 3aroToBka He nogaeTcst napannensHo NUnbHOMY
OWCKY TO, CKopee Bcero, MpousonaeT obpaTHbIn yaap.
Bcerga ucnonb3yiite napannensHbli NNy NonepeYHbIn
ynop Ansi noaaepKku 3aroToBKU.

Y6enumTech B TOM, YTOObI packnyMHUBaOLLMIA HOX BCEraa
©ObIn BLIPOBHEH OTHOCUTENBHO NMUMBHOIO AnckKa.
CwMelLLeHne pacKnMHUBAIOLLIETO HOXa MOXET BbI3BaTb
3allemMneHmne 3aroToBKkM UMM OCTaHOBKY pacnunnBaHus,
4YTO NPUBEAET K YBENUYEHNIO LIAHCOB obpaTHOro yaapa.
Ecnu Bl gymaeTe, 4TO packnMHUBaOLLMIA HOX He
BbIPOBHEH OTHOCUTENBHO AMCKa, MPOBEpbTE ero
HemeaneHHo!

Y6enuTech, 4TO CTON ABUraeTCs napannenbHo C
NUNbHbIM OUCKOM; B NMPOTUBHOM Cly4yae, LLUaHChbl
BO3HUKHOBEHNA O6paTHOFO ydapa yBenundimearTca.



MoTpaTbTe BpeMsi, YTOObI MPOBEPUTL U OTPErYNMPOBaTh
NOABWKHOW CTON.

McnonbayiiTe packnyHUBaLWMA HOX BO BPEMS KaXa0n
onepaunm nuneHusi. PacknMH1BaoLWLMA HOX NOMOoraeT
yAepXnBaTb 3aroTOBKY NoCre pacnuna, Takum obpasom,
CHMXasi BEpOATHOCTL 0bpaTHOro yaapa.

[MopaBaliTe 3aroToBKY A0 KOHLA pacnuna. B MoMeHT,
koraa Bbl npekpatute nogaBaTb 3aroToBKY, KOTopas
Haxo4uMTCs nocpeau pacnuna, WaHc eé 3allemMIeHus,
NpVBOASALLMIA K 0BpaTHOMY yaapy, 3Ha4YMTenbLHO
yBeEnMUnBaeTcs.

3awwmTa ot o6paTHOro yaapa

[axe ecnu Bbl 3HaeTe, Kak npeaoTBpaTUTL
obpaTHbIN yaap, OH BCE elle MOXET CIy4YUTbCA.
BoT HeckonbKo cOBETOB, YTOObI YMEHbLLINTL
BEPOATHOCTb NONy4YeHUA TPaBM, Npu o6paTHOM
yoape:

CToiiTe B CTOPOHE OT NUMbLHOMO AUCKa BO BPEMS
kaxgoro pacnuna. Ecnu xe Bo3HukaeT obpartHsblii yaap,
OTOpOLLEHHas 3aroToBka 0ObIYHO NPOXOAUT
HEMNocpesCTBEHHO Nepes AVCKOM.

Bceraa HocuTe 3alUTHbIE OYKM UMW 3aLLUTHYIO Macky.
B cnyyae obpatHoro yaapa, Bawu rnasa v nuuo
SIBNSIOTCS Hambonee ys3BMMON YacTbio Tena.

Hwvikorga, HU npu kakux o6CToATENLCTBAX, HE KnaauTe
pyKy nosaam nunbHoro aucka. Ecnu nponsonget
obpaTHbIn yaap, Bawy pyky 3aTsHeT B NUMbHBIA OWCK.

Mcnonbe3yinTte Tonkartenb, YTo6bl AepXKaTb PyKu
nogarnblue OT ABUXYLLErocs gucka. Ecnu npousonget
obpaTHbIN yaap, To TonkaTens, Hanbornee BEPOATHO,
npumeT yaap Ha cebsi, KoTopbI nony4yuna obl Bawa

pyka.
TPEBOBAHUA K MECTY YCTAHOBKM

OO6Lwme ykasaHus:

1. OnekTpnyeckoe NoAKMIoYEHNE:

YcTtonumsoe HanpsixeHune: 0.9-1.1 0T HOMUHanNbLHOro
HanpsHKeHUs.

YacToTa: 0.99-1.01 OT HOMUHaNbLHOW HENPEPLIBHON
yacToThl; 0.98-1.02 OT TaKTOBOW.

MoakntoueHne kK CeTu AOMKHO NPOM3BOAMUTCS Yepes
16A npenoxpaHuTens.

OnekTpocHabxeHne nMeeT 3aluTHbIE YCTPOWCTBA OT
CHVKEHUS HanpshXXeHUsl, NepeHanpsixeHuns,
neperpysku, a Takxe yCTPONCTBO 3aLLUMTHOrO
oTkntoyeHns (Y30), makcumarnbHbIA OCTaTOYHBIN TOK
koToporo 0.03 A.

2. BbicoTa HaZ ypoBHEM MOPS HE JOSKHA NpeBbIwaTh
1000 M.
MakcumanbHast TemnepaTypa OKpyXatoLwero cpeabl
+40°C, MMHMManbHas TeMnepaTtypa oOKpyXatoLLiero
cpeabl He MeHee O +5 C, Temnepatypa XpaHeHus 1
TpaHCMNOPTMPOBKM B gnanasoHe -25°C ~ + 55°C.

OTHOCUTENbHAS BMaXHOCTb HE AOMKHA NPEBbILATL
50% npu makcumanbHon Temnepatype +40°C, bonee
BbICOKasi OTHOCUTENbHAsA BNAXHOCTb MOXET ObITb

pa3speLueHa npu 6onee HU3KOI TemnepaType
(hanpumep, 90% npu 20°C).

Harpyska Ha non

OTOT CTaHOK OKasbiBaeT ymepeHHO 60MbLLUyi0 BECOBYIO
HarpysKy Ha HeGonbLUylO NoLwaab y OCHOBaHUS.
BonbLWMHCTBO NOMNOB NPOMBILLIIEHHBIX MOMELLEHNI
oTBeyvaloT TpeboBaHNsAM KacaTernlbHO BeCca CTaHKa.
HekoTopbim MoXeT noTpeboBaTbCH AONOMHUTENbHAS
nogaepxka. ObpaTuTecb K apxXMTEKTOPY UM UHXEHepY-
cTpouTento ecnu y Bac Bo3Huknn Bonpockl no noeoay
CnocobHOCTM nona BblaepXkaTb Bec.

BHUMAHMUE!

Ansa o6ecnevyeHnsi 4OCTaTOYHOW YCTOMYMBOCTHN
cTaHKa, ero criegyeT NpuKpenuTb 6onTamMu K nony.
[ins aToro B KpOHLWTENHAX NOACTABKX CTaHKa
npeaycMoTpeHbl 4 OTBEPCTUS.

Pa6ouue 3a3o0pbl

Paboune 3a30pbl MOXHO paccMmaTpuBaTh Kak pacCTOsiHUSA
MeXAy CTaHKaMu 1 NPensiTCTBUSIMU, KOTOpbIE AatoT
BO3MOXHOCTb KaXgoMy CTaHKy 6e3onacHo pabotaTh 6e3
orpaHuyeHuii. Obpatute BHUMaHNE Ha CyLLECTBYIOLLME U
npegnonaraemble NOTPebHOCTM CTaHKa, pasmep
Martepuana koTopbii Oyaet obpabaTbiBaTbCsl HA KaXXA0M
CTaHKe 1 NPOCTPAHCTBO 4SS BCNOMOraTenbHbIX NO3ULMIA
wunu pabounx cTonos. Takke y4nTbiBakTE NOMOXEHNE
Ka)k[Loro CTaHka OTHOCUTENbHO Apyr Apyra ans

3P PEKTUBHON 3arpy3kn-pasrpysku marepuana.
YbeaguTech, 4TO NpegycmoTpenu ans cebs gocraTtovyHo
MecTa, 4Tobbl 6e3onacHo paboTaTb CO CTAHKOM Npu
BbINOSTHEHMM OO0 NpeayCMOTPEHHON onepauun.

O6paTuTe BHMMaHME Ha CyLLECTBYOLLME U
npegnonaraemble NOTpebHOCTM, pasmep
obpabaTbiBAaEMOro Matepuvarna Ha KagoMm CTaHKe U
NPOCTPaHCTBO AJ11 BCMOMOraTenbHbIX NO3MuuiA, paboumx
CTONOB unu Apyroro o6opy0BaHusi, NpU yCTaHOBNEHUU
MecTa pacnonoXeHusi nunbl. CM. HUXe nokasaTenu
MakcuMarbHbIX pabo4ynx 3a3opoB hopmaTHo-
PaCKpOEYHOM NWSbI.

|
3500mm

Y
b 4

3600mm

OcBelleHue 1 po3eTKn

OcBelleHne JOIMKHO ObITh [OCTATOUHO APKUM, YTOObI
YCTpaHWUTb TEHb U NPEAOTBPaTUTL YpEe3MEPHOE
HanpsikeHUe 3peHnst. ANEKTPUYECKNE CETU AOMKHbI ObiTb
BblJ€NEHHbIMU UK A0CTaTOYHO 6ONbLUMMK, AN
06paboTKM NPUCOEAMHEHHOTO YCUMUTENS Harpy3sku



asuratensi. Po3eTku fomkHbl ObiTb pacnonoXeHbl psiaoM
C KaXabIM CTaHKOM, TakuM obpa3oM ceTeBble LUHYPbI UK
yanvHuTenu He ByayT npensTcTBoOBaTh
BbICOKOMHTEHCMBHOMY ABWKEHUIO B pabouyeli 30He.
O6GsnzarTenbHO cobnoganTte MecTHblE NpaBuna
3KCnyaTaumm u 06CnyxuBaHus ANEKTPUYECKNX
YCTaHOBOK Al NpaBUbHOW YCTAHOBKU HOBOMO
OCBELLEeHUs, pO3eTOK UNn ceTen.

MbineoTcoc

Kak npaBuno, Bo BpeMsi UCMOfb30BaHUS CTaHKa, JOJKEH
ObITb 06ecneyeH nbineotcoc. Kpome Toro,
NPOM3BOANTENBHOCTb BbITS)XKHOW YCTAHOBKU JOMKHA
ObITb OCTATOYHOW, YTOOLI AOCTUraTb HEOOXOAUMOro
paspsikeHNst U CKOPOCTU NOTOKa BO3yxa Ha LuTyLiepe
20wm/c.

m Mpumeyanne:

MpouuTante MHCTPYKUMIO Nepes, cOopKow u
akcnnyaTtaumen craHka. O3HaKOMbTECH CO CTAHKOM U €ro
paboToli, nepes Hayanom ob6paboTkun. MoxHO nonyunTb
Ccepbe3Hoe TenecHoe NoBpeXaeHne, ecrnn ykasaHus no
TexHuke 6e3onacHOCTU Unu onepaTnBHas MHopmaLms
He NOHATHAa UNu He cobnoaaeTcs.




A - PaclumpeHue nogBuxXHOro ctona (KapeTku) -
obecrneymBaeT LWMPOKYH, YCTONYMBYIO NnaTdopmy Ans
noAAepKK1 NONHOPasMePHbIX NaHenen Bo BpeMst
onepauuin NoNepeYHoro pacnuna.

B - MNepeknaHo orpaHnynTENb - UCMONb3YEeTCs C
Lienbio ObICTPON YCTaHOBKM pa3mepa Afs onepaumu
rnonepeyYHoro pacnuna.

C - [NonepeyHbli ynop - UCMoNb3yeTcs BO BPEMS
onepauuu nonepeyHoro pacnuna. O6opyaoBaH LUKanomn
N HECKOJBbKUMYN NEPEKNAHBIMW OrpaHNYMTENSIMU AN
TOYHbIX, MOBTOPSIEMbIX OMNepaLuin NoNepeyYyHoro
pacnuna.

D - Ponuk - ucnonb3syetcs Ansi NoAAEPXKN
NonHopa3sMepPHbIX NaHenelr BO BpeMs onepawuin
rnonepeyYHoro pacnuna.

E - NoaswkHoM cTon (KapeTka) - NnaBHO nepeasuraet
3aroTOBKY Yepe3 NUMbHbIA AUCK TOYHO W Nerko, He
npunaras ycunun.

F - KoxXyx NMnbHOro Auncka - NonHOCTbIO PErynmpyemMbin
KOXYX NUMALHOrO aucka obecneunBaeT NPeBOCXOAHbIN
00630p onepauun NUNEHNUs NPU COXPaHEHUN
MaKCHUMarbHOV 3aLuUThbl BOKPYr NMUILHOTO Ancka.

G - YanuHeHne pabouero crona.

H - BolkntoyaTtens - 3anyckaeT/oCcTaHaBnNmMBaeT CTaHoK, C
NPOTMBOMOSIOXHOW CTOPOHbI CTaHKa HaXoAnTCst
aBapuiHbIN BbIKNIOYaTENb

J - MaxoBuvk nogbema NunbHOro Aucka - perynupyet
BbICOTY OCHOBHOIO MUIIBHOIO AncKa.

K - MaxoBMWK HaKnoHa NurbHOro AUCKa - perynmpyet
Yron HakroHa NUnbHbIX AUCKOB.

L - Ynop ans nunexHusi noa, yrnom - ynop BbipaBHMBaET
3aroTOBKY A1 NONEPEeYHOro pacnuna.

M - MapannenbHbI ynop - MOMHOCTBLIO PErynupyeMblii C
TOYHBbIMM HacTporikamu. Topew, ynopa MOXHO
yCTaHOBUTL Kak ANs CTaHAAPTHbIX Onepauuii NMneHus,
unu B 6onee HU3KOW NO3ULMM NO OTHOLLIEHMIO K KOXYXY
Ancka BO BPEMSs MPOAONLHOIO pacnuna y3Kkunx
3aroToOBOK.

N - PykosiTka GNOKMpPOBKU MexaHu3Ma npuxmnmMa -
hUKCUPYET NPWXUM B NMONOXEHUN BAOMNb
HanpaensAwLLen ynopa.

P - PykosiTka TOHKOW perynmpoBKu - TOYHO perynupyet
ynop.

Q - Hanpaensiowas napannensbHoro ynopa -
obecneyvBaeT noaAepKKy napannenbHoro ynopa.

R - OnopHasi HoxKka - obecrneumBaeT NOAAEPXKKY
pacLmpeHnto cTona.

S — Pblyar chmkcaumm yrna HaknoHa OCHOBHOIO Aucka -
hUKCMpyeT yromn HaknoHa OCHOBHOIO AMCKa.

T - Mpwxum ynopa AN NUNeHns nog yrriom -
yAepXunBaeT 3aroToBKY Npu NepeaBKeHUN Unm
pacnune nog yrrnom.

U - PacknnHuBatowmii HOX - noaaepXnBaeT Nponun Bo
BpeMs onepauuvn nuneHus. 3ta PyHKUMsa umeeT
peluatolLee 3HavyeHve Ans NnpefoTBpaLleHns obpaTHoro
yAapa, BbI3BaHHOrO 3allemMreHneM nponuna nosaam
amcka.

V - OCHOBHOW NUMbHbIA AUCK - BBINOMHSET onepauum no
pacnunmnBaHuio.
W - Moape3Hon NUMbHbIA JUCK - MarnbI MUIMbHBIA AUCK,
KOTOPbIA BpaLLaeTCs HanpoTUB OCHOBHOIO MUIbHOIO
ancka. [lnck nogpesaeT 3aroTtoBky A0 hakTU4eckoro
BbINOMHEHMS ONepaLmmn NUNEHUS; TaKUM 06pasom,
npefoTBpaLlas BbipblBaHWE B NAMUHUPOBAHHBLIX
MaTepuanax. lNoapesHon Anck perynupyeTcsl Bepes, 1

Hasaz, BBEpX 1 BHK3, U MO TOMLWMHE nponuna.

1. BblpaBHMBAKLWNIA BUHT NOAPE3HOMO ANCKA —
Perynupyet 60koBOE nepeagibkeHne nogpesHoro
aucka.

2. CTOnOpHbI BUHT MOAPE3HOrO AMCKA - 3aXKUMaeT
noApe3HoN ANCK NoCne perynMpoBKu.

3. BwHT gna nogbema noapesHoro avcka - perynupyet
BbICOTY NOAPE3HOro AuUcKa.

PACIMAKOBKA

PopmaTHO-packpoeyHas nuna nocraBnseTcs ot
npou3BoANUTENS B TLUATENBHO YNakoBaHHOM siLumke. Ecnu
Bbl 06HapyXunu, 4To CTaHOK NOBPEXAEH NOCIe TOro, Kak
pacnucanuch 3a 4OCTaBKy, cpasy e obpatutech B
cnyx0y no paboTe c KNMMeHTaMu AN KOHCYNbTUPOBaHUS.
Korga Bbl NONHOCTLIO yA0BNETBOPEHBI
cocTosiHneM rpysa, Bam HyxHO
NPOBECTUN MHBEHTapuU3aLuuio ero YyacTen.
dopmaTtHo-packpoeyHas nuna -
TSXKENOBECHbIN cTaHok. HE
nepeHanpsranTe cebs npy pacnakoBke
UnNn NepemMeLLeHNn CTaHKa, Bam
NoHaf00MTCst NMOMOLLb MOrpy34mKa.
MokHO nonyuuTb CepbesHble TpaBMbl, ECNN HE
cobntogatb Mepbl 6€30MacHOCTY NPU TPaHCMOPTUPOBKE.

Mocrne MOHTaxa HeKOTOopblE MeTannMYeckme getanu
MOryT UMETb OCTpble kpasi. OCMOTpuTE BCE Kpasi
MeTannuyecknx aeTarnel nepes Tem Kak ux
o6paboTaTb. HeBbINoONHeHMe 3TOro TpeboBaHUst MOXET
NPVBECTM K TPABME.

KomnneKT noctaBku

[Mocne Toro, kak BCe AeTanu BbiHYThbl U3 KOPOOKHK, y Bac
[OIKHbI ObITh:

OcHoBHast KOpo6ka
OcHOBHOW NWMbHbIA GrIOK
YyryHHoe paclumpeHue ctona
CranbHasi nfnuTa pacluMpeHunsi ctona ¢ ornopHon
HOXKOMN
YanuHeHne cTona ¢ onopowm
Teneckonuyeckuid pelyar B cbope (BHYTpM OCHOBHOMO
nunsbHoro 6roka)
CTon ans nonepeyvHoro pacnuna
Ponuk, ana nonepeyHoro pacnuna
3alUMTHBIN KOXYX AMcKa
2-1/2" wnaHra gnsa cbopa nbinu
Wtyuep ana cbopa nbinu
Ynop Anst nuneHns nog yrrom
Maxosuku (2)



dypHUTYpa

MHCTpYyMEHTHI
13-15-MM raeyHbIv KoY
PacnopHbIi koY
CTonopHbI WTUGT
3, 4, 5, 6 Mm L-06pasHbIn knioy
Tonkatensb
(HekoTopble getany HaxoaATCs BHYTPM OCHOBHOTO
Onoka nunbl)
Kpomka ans 06paboTky OCTpbIX KpaeB

Kopo6Gka ¢ AnUHHbIMK aeTansimu
MapannensHeIn ynop
Hanpasnsiowasa napannensHoro ynopa
3agHsa noaaepxuBaloLLas HanpaenswLas
MoaBWXHBIA cTON
[MoABWXHBIN CTON KapeTKu
OnopHas HOXkKa, kapeTka
lMonepeyHsbIn ynop
Ynop ¢ nprxmmMom
[MepekngHon orpaHuymTEND

Ouunctka

HeokpalleHHble MOBEPXHOCTU NOKPbITbI NEFKUM
Macrom, 4Tobbl 3aWUTUTL UX OT KOPPO3UM BO BPEMS
TPaHCNOPTUPOBKMW. YAanuTe 3aluTHOE NOKPbLITUE C
NMOMOLLIbIO PacCTBOPUTENS WMKW YHUBEPCANbHOrO
obe3xmpunBaioLlero cpeacraa. YTobbl TLATENBHO
OYMCTUTbL, HEKOTOPbLIE YacTu, BO3MOXHO NoTpebyeTcs
UX CHATb. [INs ONTUManbHON NPOM3BOAUTENBHOCTM
CTaHKa y0CTOBEpbTECh, YTO Bbl ouncTunu Bce
MOABWXHbBIE YaCTU U Pa3ABUXHbIE KOHTAKTHbIE
NOBEPXHOCTU, KOTOPbIE CMasaHbl. He npumensiiTe
pacTBOpUTENEN OCHOBaHHbIX Ha XIope, MOCKOMbKY OHU
MOryT NOBPEANTL OKpaLLEHHbIE MOBEPXHOCTU NpU
KOHTaKTMpOBaHUU.

m MpumeyaHne:

He ucnonb3ynte anst ouncTkyM 6EH3NH unu apyrue
pacTtBoputenu Ha HedTsiHOM ocHoBe. OHU UMET
HU3KNe TeMMnepaTypbl BO3ropaHusi, KOTOpble AeNnatoT nx
ypesBblYaiHO orHeonacHbiMy. Ecnun ncnonbsyoTca ata
NPOAYKUMS CYLLECTBYET PUCK B3pbIBa U BO3rOpaHusl.

A BHumaHne!

MHorve pactesoputenu, o6bI4HO UCNOMNb3yeMble Aris
O4MCTKM 0OOopyAOBaHUSA, MOTYT ObITb TOKCUYHBIMM MU
BAbIXaHUW UNU BNUTbLIBaHUK (rnoTaHun). Bcerpa
paboTaiTe B XOPOLLO NPOBETPUBAEMBIX MOMELLEHUSIX
BAANM OT NoTeHUManbHbIX UICTOYHMKOB BOCMNaMeHeHNUs
npv paboTe ¢ pacteoputensiMu. byabTe 0CTOPOXHbI
npv yTUNM3aLmmn NCnornb30BaHHbIX TPSNOK U
nonoTeHew, yoeanTech, YTO OHU HE CO3aaayT noxapa
UNN ONacHOCTY ANS OKpYXaloLLel cpeapbl.

MOHTAX

nepememeuue U yCTaHOBKa noacTaBkKu NUNbI
MpumeuaHue:

dopmaTHO-packpoevHas nuna TskenoBecHoe
ob6opynoBaHue. MoXHO Nony4yuTb cepbe3Hble
TpaBMbIl, €CIU He cobnaaTe Mepbl 6e30NacHOCTH
npu TpaHcnopTupoBke. [ina Bawewn 6e3onacHocTy,
HeobXxoAMMO 06paTUTLCS 3a MOMOLLLIO U
BOCMNOSIb30BaTbCA BUNOYHbLIM NOrpy34MKoM npu
TPaHCNOPTUPOBKE YNAaKOBOYHOrO silUUKa U
NOAHSATMMN CTaHKaA U3 ALLMKa.

m MpumeuaHue:

Ucnonb3ynte noabEMHBbIE CTPONbI C MUHUMANbLHOMU
rpysonoabemMHocTbio 500kr. Ecnu noabemHble
CTpOnbI Pa3opBYTCS, MOXHO MOJY4YNTb CEPbE3HbIE
TpaBMBbI.

1.  CHumMUTE BEPXHIOK YacTb SLLMKa U pacnosoxure
06e BUNKM Norpysyrka HEMNOCPELACTBEHHO HaZ,
nunon.

2. YcraHoBUTE YeThbIpe NOABbEMHbIX KOMbLa Ha
noAcTaBke Nunbl, a ABe NOALEMHbIE CTPOMbI
noABecbTE 3a BUIKW NOrpy3vMKa U COeMHNUTE C
noAbEMHBLIMU KOMNbLIAMU.

3. BcraBbTe gepeBsiHHbIV OpYyCOK ANSA 3aLmMTbI
rMaBHOro nepeksnyaTens.

4. T[lopHMMWTE NoACTaBKy MUIlbl M MEPEMeCcTUTe ee B
3apaHee onpeaeneHHoe MeCTo.

5. Tepep onyckaHMeM Nusbl HA NO3ULMIO, MOMECTUTE
noA pamy YeTbipe Pe3nHOBLIE NNACTUHBI.

6. OnyctuTe nuny Ha non.

YcTaHOBKa paclumpeHust ctona

m MpumeuyaHue:

YyryHHoe paclumpeHue cTona - Tshkenas 4acTb,
KoTopas Becut 6onee yem 35 kr. [lns obecneyeHms
©esonacHocTi, Bam noHagobutbcst MOMOLLb.

1. [lpukpenuTe YyryHHoe paclumpeHue crona K
rmaBHOMY CTOMy npu nomowmn 4-x BuHToB M8x20 C
LUecTUrpaHHon ronoskon/wamnbd.




2. CueHTpupyiiTe pacLUMPEHNUsI CTOMNA Mo KPasim 1
npwxmMuTe ero. NpoBepbTe BbIpaBHUBaHME
NMOBEPXHOCTN.

Puc. 2

TMaeHbIA CTON

OepeBAHHBLIA Gpy

Pacwuperne cTtona

Bug cnepegu PacwwupeHue ctona
FMaBHBIA CTON !.-"
l
E ChcaguTe NMerkie
DcanuTe NETEMM NOCTYKHEHKEN
Bug ceepxy 'HDGWKHBEHKEM

PacwuaperHne crona

TmagHbIA cTON %

3. 3aTtanute 4 BUHTA 13 MM rae4YHbIM KITHOYOM.

MpukpenuTe cTanbHy NAUTY paclMpeHns cTona K
YYrYHHOMY PacLUMPEHUIO, BBIPOBHANTE N CTAHUTE MX Kak
OnMncaHo B "yCTaHOBKE YYryHHOro paclumpeHus crona'.

YcraHoBka noanop(moaens MJ2600-MJ3200)

1. TlpukpenuTe nepeaHo NoAMNopy K NoACTaBKE U
3aTAHUTE €€ 4-MS1 YCTAaHOBOYHbLIMU BUHTaMU
M10x25 c npyXMHHBIMU LLanbamw.

2. [Mpukpenute nepeaHIo NoANopy K OCHOBHOW
©6a30B0I NOBEPXHOCTY NUIbI TAKUM e 06pa3om.

3. BbipoBHanTe nepeaHoo nognopy. 3agHsasa nognopa
1 ocHoBHasi 6a3oBasi NOBEPXHOCTb NWMbI AOMKHbI
Haxo4MTbCS HA OJHOM YPOBHE.

YcTaHOBKa HanpaBnslowWen napanienbHOro ynopa

1. BcraBbTe 4 6onta M10x80 C WwecTurpaHHomn
rofnioBKOWN BHYTPb FMaBHOM0 CTONa 1 paclUnpeHns.
HapeHbTe 2 wecTturpanHble rankm M10 k kaxxgomy
6onry.

2. 3aBuHTUTE YeTbipe GonTa B HaNpaBnSAoLLYO
napannenbHOro ynopa, scero 4-5 BUTKOB.

3. [nsa Havana 3atsHuTe gBa 6onTa, YTOObI
BbIPOBHSITb HANpPaBnsoLLYy0 CO CTOMOM.

4. 3aTeM 3aTsiHWTE ocTanbHble ABa 6onTa.

Puc. 5 —
PaGoywid cton - 1
/ Pl

’ |
2- wecTHrpaHHbie raikn M0, HanpaensowHil

BHHT C KBAOPATHON PONHE
ronoekcd M10x80

YcTaHOBKa 3aHero paclumMpeHus ctona

1. Tpukpenute 3agHee pacluMpeHne cTona K 3agHen
4YacTu rMaBHOro CTona 2-Msi BUHTaMu ¢
LecTurpaHHou ronoskon M8x16, wanbamu,
LLIECTUrPaHHBbIMU rakikamu.

2. [pukpenute KPOHLWTENH Ha 3aAHEeN NaHenu

NoACTaBKWN NUIbl C MOMOLLIbIO BUHTa C
LuecTurpaHHou ronoskon M8x16, apyron koHeL,
KPOHLUTENHA KPENUTCS K 3afHEMY pacLLUMPEHNIO
CTONa BUHTOM C LLeCTUrpaHHon ronoskon M8x16.

3. BblpoBHsiliTe 3agHee paclumpeHme Ha 0.5 MM Huxe,

YeM rnaBHbI CTOM.




LUTAHIY U BPYYHYIO 3aTSIHUTE CTOMOPHbIE Franku.
Onopy Heo6xoAMMO AOMONHUTENBHO
OoTperynupoBaTb.

YcTaHOBKa KapeTku B c6ope
1. YcraHoBuMTE 2 KOMMNMEKTa BUHTOB C
3Be34000pasHbIM LWMUeM (B TOM Yucne 8 MM
wawby, BTYNKY, HaNPaBsoLMiA BUHT) B HUXHWNA
nas nepeaBwXHOro CTona KapeTku.

Puc. 9 /

YcTaHOBKa MaxXOBUKOB NOABLEMA M HaKMOHa
OCHOBHOM NUnbI

1. YcraHoBuTE MaxoBuK nogbema (1) u maxoBuk

HakmnoHa (2) Ha COOTBETCTBYHLUWIA Ban NogbemMa u 2. NomecTuTe nepeasuxHol cTon B cbope Ha onopy
HaknoHa. cTona u 3aKpyTuTe AjBa BUHTa C 3B€37006pa3sHbIM
2. 3aBuHTUTE MKCUPYIOLLYIO PYYKy Nunbl (3) Ha LnMueMm, Kak nokasaHo Ha puc. 15.
MaxoBUKe nogbema.
! Puc. 10
c A

YcTaHOBKa TerecKonuyeckoro pbiyara B cbope
1. YcraHoBUTE 4 BUHTA C LLECTUIPAHHOWN FONOBKOM
M8x30 ansa KpenneHnst TENECKONUYECKOro pblyara
B cbope K noACTaBKe MuIbl, U 3aKpenuTe LUTaHry B
rOPM30HTarbHOM MOMNOXEHUMN.

3. 3aTsHuTe ABa BUHTA C 3B€34000pa3HbIM LUNTULIEM.

&
4. TpuvKpenuTe ONOPHYHO HOXKY K KapeTke.

PerynupoBka BbipaBHMBaHMUS CTOMA KapeTku
1. TNomecTuTe ypoBeHb (Ynop Ans NonepeyHoro
pacnuna) Ha rmaBHblii CTOM U CTON KapeTKu.

2. YcTaHoBWTE Onopy cTona Ans NonepeyHoro
pacnuna (A) Ha cobpaHHy0 TENeCcKONUYeCKyo



2. OcnabbTe 4 wecturpaHHbix BuHTa M8x25 (A),
oTperynupyinTe wecturpaHHeii BUHT M8x40 (B),
Onsl BblpaBHUBaHNS cTona KapeTtku (puc. 13).

3. 3aTem NOBTOPHO 3aTAHUTE LUECTUrPaHHbIE BUHTI
M8x25 (A).

4. [Ins TOYHOW perynMpoBKu, MCMornb3ynte 3 Mm L-
obpasHbIN knio4, YToObI OTperynuposats 4
yCTaHOBOYHbIX BMHTA (C).

YcTaHOBKa NPMXUMHOM PYKOSITKA U CTOMOPHOIO
wrucTa

1. TpoaBuHbTe T-06pasHble ranku M12x1.75 BHyTpb
NOABMWXKHOIO CTOSA KapeTku 1 3aBUHTUTE
NpwXuMHyto pykosTky (D) ¢ nomowbio 17 Mm
raeyHoro kniova.

2. BcraBbTe 3Be380006pasHbIvi CTONOPHBIN WTUGT (E)
B MOABWXHOWN CTON U 3aXMUTE LUECTUTPaHHYH ramnky
M10 Ha NPOTUBOMNOMNOXHON CTOPOHE.

YcTaHoBKa cTona Ansi nonepeYyHoro pacnuna

1. BcraBbTe gBa 6onTa kapetkum M8x70 ¢ T-obpasHon
rornoBKoW B OOKOBOW Nnas NOABMXHOIO CToNa.
[MpunoxuTe cTon ANs NONepeyHoro pacnuna K
NOABWXKXHOMY CTOfY.

2. Wcnonbsys 2 6apalukoBble ranku, NpUKpenuTe CTorn
Ansi MONepeYHoro pacnuna K NoABWKHOMY CTOSY.

3. Wcnonbk3ys 2 wecturpaHHbix BuHTa M6X30,
npuKpenuTe CTon A/15 MONepPeYHoro pacnuna K
onope (B).

4. TouHO oTperynupyiiTe LWecTurpaHHyio ranky 4-M12
(C), ans BblpaBHMBaHWSA CTONAa NOMEPEYHOro
pacnuna Ha O4HOW NUHUK C MOABWXHBIM CTOSIOM.

Puc. 13

YcTaHOBKa nonepeyHoro ynopa

1. BcTaBbTe nonepeyHblii ynop B OTBEPCTUE MOS,
WTUdT ynopa ¢ nepegHen unv 3agHew CTOPOHbI
crona.

2. 3ataHuTe pudnéHyio ravky.

3. TlNoBepHuTe Z-06pasHyio CTOMOPHYIO NNACcTUHY Ans
ObICTPOro BblpaBHMBaHWSA ynopa OTHOCUTENBHO
crona.

4. TloBepHuTe 3Be38000pasHbIii BUHT, U
3admKCUpynTe ynop Ha nosvumu.

5. HapeuHbTe nepekmgHomn orpaHuumuTens (D) Ha ynop.

6. [MomectuTte T-06pasHylo ranky B BEPXHUI Nas3
ynopa, 3aBuHTMTE LWTUMT, NpUXMMas ynop.

7. Ecnn Heobxoaumo, noctaBbTe Ha WTUGT
YAEPKUBAIOLLMIA NpuxMMHON peivar (E).

L p

YcTtaHOBKa npuxuma/yrnopa ans nuneHus nog
yrnom

1. HapgBuHbTE NpwXxUM/ynop Ans NUNEHWs Nog, yriom
Ha NOABMWXKHOW CTON HACKOSbKO 3TO BO3MOXHO.
3admkeupyiTe NpyXuUM/ynop Ans NUneHus nog
YrroM Ha CTOMe C MOMOLLbIO (OMKCUPYIOLLIEN

pykosiTku 3Be3goobpasHoro tuna (A).

BbipoBHsITE yNop ANns NUNEHNUS NOA, YrIOM.

YcTaHOBKa wWiTyuepa ans coopa nbinu

YcTaHoBuTe WTyUep nbinecbopHmKka Ha HUXKHIOK YacTb
3agHeln naHenu, 3aTaHuTe ero 4 BUHTamu ¢
uunuHapuyeckol ronoekon M6éx12, wainbamu u rankamm
(rakamu BHYTpb NOACTaBKM).



Puc. 16

YcTaHOBKa 3alWMTHOro KOXyXa NUIbHOro gucka

[ns packnuHuBaloLwero Hoxa Bbipe3aHo 3 nasa ans
pa3nunyHbIX AMaMeTPOB MUMbHOIO AUCKA.

Mpwn ncnonb3oBaHun 254-MM NUMLHOTO AUCKA
yCTaHOBUTE KOXyX AWCKa Ha na3 254; ecnu
ncnonbsyetcsa 305 unu 315 MM NUMbHLIA AUCK — Ha Na3
315.

YcTaHOBKa ONoOpkI WiaHra nbineco6opHuKa

YcTaHoBUTE OMNopy LunaHra nbinecbopHuka Ha 3agHen
YacTW CTanbHOro pacLuMpeHnsi cTona ¢ NOMOLLbLO 2
BMHTOB C LUECTUrpaHHoN ronoskon M6x20, wanb n raek
(rankn nog cTonom).

Puc. 18

.lf—l':_; !

YcTaHOBKa wWnaHra gnsi céopa noinum

1. TpukpenuTte 2" WwnaHr nbinecbopHUKa Ha 3aLUTHBIN
KOXYX AucCKa C MOMOLLbIO 2" XOoMyTa Ans KpenneHns
LnaHra.

2. [MomectuTe 2" wnaHr neinecbopHuKa Ha onopy
LunaHra, He gaBas KOHTakTMpoBaThb C pabounm

CTOMOM.

3. [Opyroii koHel, 2" WwinaHra neinecbopHuka kpensT
XOMYTOM K OCHOBHOMY LUTYLIEPY NblnecOopHuka B
HWXHEN YacTu 3agHeln naHenu.

4. T[MpukpenuTte wnaHr nbiriecbopHrKa K OCHOBHOMY
wTyuepy npv nomowy 4" xomyTa Ans KpenneHus
LunaHra.

Puc. 19

3AMEHA U PEIYJIMPOBKA

3aMeHa NnunbLHoOro gucka

OTknrouunte nmny oT NCTOYHUKA NUTaHUA.

m MpumeyvaHue:

Mpu No6om n3mMeHeHUN TONLWMHBI NUIMBHOTO AnckKa,
TaKke HeoOX0AMMO 3aMEHUTb PACKITUHUBAIOLLMIA HOX 1
noapesHol auck Ha noaxoAsLime no pasmepy,



COOTBETCTBYHOLLME Pa3Mepy YCTAHOBMEHHOTO OCHOBHOMO
aucka.

3ameHa OCHOBHOIO NUSILHOrO AUCKa:

1. [lepemecTtute NUnbHbINA AUCK B nonoxexue 0° (90°
OTHOCUTENbLHO CTOMa) Ha NaHenu ynpaeneHus n
NoAHVMUTE OUCK, HACKONbKO 3TO BO3MOXHO.

2. [epemecTtuTte KapeTKy NONMHOCTLIO BNPaBOo U
CHMMUTE ABa BMHTA C MOMYKPYrov rofioBKOiA
M6x12, ytobbl O6paTbCA A0 BHYTPEHHETO
3aLLMTHOTO KOXYXa, KOTOPbIV 3aKpbIBaeT NUIbHbIE
ONCKN 1 PacKNMHMBAIOLUIA HOX.

3. CHuMWTE 3aLLMTHBIW KOXYX NUMBHOIO Ancka C
pacKnNUHMBALOLLETO HOXa, YTOObI OTKPbITb
COOPOYHBIN y3er.

4. CHumnTe BCTaBKy cTOna.

5. BcraBbTe CTOMOPHbLIN LWUTU(PT B OTBEPCTUE
BHYTPEHHero dnaHua nunbeHOro aucka u
3adhuKkcnpynTe guUck.

6. Wcnonb3ays knod, CHUMWUTE ranky, KoTopas Kpenut
OCHOBHOW NUMbHBIV AWCK (MOBOpavMBaiiTe no
4acoBOW CTpernke).

7. CHumMmuTe cpriaHew 1 CTapblii OCHOBHOW NUMbHBIN
OUCK.

8. YcTaHOBUTE HOBbI OCHOBHOW NMWUMbHbLIW AWCK,
nocTaBbTe Ha MECTO pnaHeL, 1 ranky, 3aTaHuTe
raviky, 4ToObl 3aKpenUTb OCHOBHOWN MUIbHBIA AUCK.

Ecnu npu BeinonHeHuu aTon npoueaypsl Bel
V3MEeHUNN AnameTp NUMbHOro Aucka, Toraa cpasy
e HYXKHO OTperynupoBaTb PaCKIMHUBAIOWUIA HOX.
(Tonbko ana JTSS-1600)

Ecnu wupurHa nponuna oTnuyaeTcst OT CTaporo
MUIIBHOTO AUCKa, LUMPUHA Nponuna noapesHoro
MUIIBHOTO AUCKa U TOSLLMHA PaCKIMHMBAIOLWErO
HOXa JOJKHbI COOTBETCTBOBATH HOBOMY OCHOBHOMY
MUIIBHOMY JVCKY.

9. Y6epuTechb, YTO YCTAHOBMEH MPABUMbHBIA NO
pasmMepy pacKknMHUBAIOLWNIA HOX, OTperynupynte
€ro BMeCTe C NWMbHbIM ANCKOM.

10. lMepemecTute BHYTPEHHMWI 3aLLUMTHBIW KOXYX
MWNBHOrO ANCKA B UCXOAHOE MOMoXeHne, 6nmxe K
ANCKaM, U CLLEHTPUPYNTE KapeTKy.

11. BbIpOBHANTE NOAPE3HON ANCK OTHOCUTENBHO

OCHOBHOIO gUCKa.

3ameHa 1 perynupoBka noape3Horo gucka
BHumaHwne!

OTknoumnTe nuny OT UCTOYHUKA NMUTaHUA.

[nsa cTaHka NOAXOAWT KOHUYECKUIA NOAPE3HON AUCK C
pasMepamu 90x20x3 (BHELHUI AnameTp, AnameTp
NnocagovyHOro OTBEPCTUS, TOMLLMHA) MM.

3ameHa nogpe3Horo gucka:

1. [lepemectute NuUnbHbIA gUCK B nonoxeHne 0° (90°
OTHOCMTENBHO CTOMa) Ha MaHenu yrnpasreHns 1
NOAHUMUTE AMNCK, HACKOINBKO 3TO BO3MOXHO.

2. [epemecTtute KapeTKy MNOMHOCTLIO BNPaBo U
CHMMUTE [Ba BMHTA C NOSYKPYIOW rofIoBKON
M6x12, yTobbl fOOpaTbCst A0 BHYTPEHHETO
3aLLMTHOrO KOXYXa, KOTOPbIV 3aKpbIBaeT NUIbHbIE
OWNCKN 1 pacKrMHUBaIOLLUIA HOX.

3. CHvMUMTE 3aWMTHBINA KOXYX NUMBHOMO AMcKa C
PaCKMMHMBAIOLLIErO HOXa, YTOObI OTKPbITb
cBOpOYHBIN y3en.

4. CHumwnTe BCTaBKy cTona.

5. BcTaBbTe CTONOPHbLIN WUTU(T B OTBEPCTUE
BHYTPEHHEro cnaHLa NMnbLHOro aucka u
3aduKcupymnTe ANCK.

6. Wcnonb3ys pacrnopHbIi Koy, CHUMUTE ranky,
KOTOpasi KPENUT OCHOBHOW MUITbHbIN ANCK
(noBopayMBaiTe NPOTMB YAaCOBOW CTPENKM).

7. CHuMuTe chnaHew u cTapbin NOAPE3HON NUMbHbBIN
OWNCK.

8. YcraHOBMTE HOBbIN NOAPE3HOW MUIbHbIN ANCK,

nocTtaBbTE Ha MECTO hraHeL, 1 raiky, 3aTsaHUTe

ranky, 4tToObl 3aKpenuTb NOAPE3HON NUMbHbLINA AUCK.

e

BbipaBHMBaHME NOApPE3HOro Aucka:

OcnabbTe 3axumHon BUHT (A). BokoBasi perynmpoBka
OCYLLECTBINAETCS C NOMOLLbIO PErYNMPOBOYHOIO BUHTA
(B). PerynnpoBka BbICOTbI OCYLLECTBISAETCS C MOMOLLbIO
perynupoBoyHoro BuHTa (C), 3aTsHUTE 3aXKMMHOW BUHT
(A). OTperynupyiite nogpesHon guck no 6okam Tak,
4YTOObI OH HAXOAWNCA Ha OAHOW NPSMON C OCHOBHbIM
NUINbHBLIM AUCKOM.

3aMeHa U perynupoBKa pacKIMHUBaOLEro Hoxa.

BHumaHne!
OTKMOYUTE NUNY OT UCTOYHMKA NUTAHUS.
1. TepemecTuTe NUNbHBIA Auck B nonoxexue 0° (90°

OTHOCUTENBbHO CTOJ'Ia) Ha naHenun ynpasneHna u
NOAHUMUTE ANCK, HACKONMBbKO 3TO BO3MOXHO.



2. [epemecTtuTte KapeTKy NONMHOCTLIO BNPaBOo U
CHMMUTE ABa BMHTA C MONYKPYIIOl rofioBKO
M6x12, ytobbl 06paThCA A0 BHYTPEHHETO
3aLUUTHOTO KOXYXa, KOTOPbIV 3aKPbIBAET NUIbHbIE
OVCKU 1 PaCKIUHNBAIOLLMIA HOX.

3. CHMMUWTE 3aLUMTHbIA KOXYX NUIBHOIO Ancka C
pacKNUHMBALOLLIETO HOXa, YTOObI OTKPbITb
CcOOpPOYHbIN y3er.

4. OTBUHTWTE LiEHTpanbHbIn 60nT B cCOOPOYHOM y3ne,
YTOObI CHSITb YCTAHOBOYHYIO MAUTY.

5. W3BnekuTe yCTaHOBMNEHHBIN pacKNMHUBAOLWNIA HOX
M yCTaHOBUTE NOAXOAALLUNIA PACKITMHVBAIOLLIA HOX.

6. [locTaBbTe Ha MECTO YCTaHOBOYHYHO MAUTY U
3aBMHTUTE LEHTPanbHbIA 6ONT, HO NOMHOCTbLIO HE
3aTAarMBanite ero.

LleHTpupytowwnii 6onT KapeTku YCTaHOBIEH B
ropun3oHTanbHbIN Nas, TakKMM 06Pa3OM PacCKIMHUBAKOLLNA
HOX MOXHO NnepeaBuraTb noganbLie unv nodnumxe K
OCHOBHOMY MUMbHOMY AUCKY.

7. PacknuMHUBAaKOLMIA HOX JOMKEH ObITb
OTperynupoBaH Takum obpasom, 4Tobbl paccTosiHue
MeXay HUM 1 nunon 6bino B npegenax ot 3-x go 8
MM.

m MpumeyaHne:

[ns GeicTpo NpoBepku 3a3opa, UCnonb3ynTe 3MM
LUIECTUIPaHHbIN KoY, 4ToObl onpeaenuTb
npaBUIbHOE PAcCTOsIHME MEXAY MUIbHLIM AUCKOM
N pacKNMHUBAIOLLUM HOXOM.

8. 3aTaHuTe ueHTpupyowmin 6onT, YTOOLI 3aKpennTbL
PaCKMMHMBAIOLLMIA HOX Ha NO3ULIMU.

9. [lepemecTuTe BHYTPEHHUI 3aLLMTHBIW KOXYX AMCKA
(HaumHas ¢ wara 4) obpaTHO B NCXoaHOe
NMOMoXeHWe 1 NnepemMecTuTe KapeTKky oopaTHo B
LiEHTP.

Puc. 25

3ameHa peMHA OCHOBHOIo AUCKa
OTknouuTe nuny ot NCTOYHUKA nutaHus!

1. [lepemectute NUnbHBIA AUCK B nonoxexue 0° (90°
OTHOCWTEMbLHO CTOMA) Ha NaHenu ynpasneHns n
NOAHUMUTE AUCK, HACKOIMbKO 3TO BO3MOXHO.

2. [lepemecTuTe KapeTKy MNOMHOCTLIO BPABO U
CHUMUTE ABa BMHTA C MONYKPYrnow rornoBkoi
M6x12, utobbl f06paThCa A0 BHYTPEHHENO
3aLLMTHOrO KOXYyXa, KOTOpPbIV 3akpblBaeT NUMbHbIE
ANCKN N pacKIUHUBAIOLLMI HOX.

CHMMMTE 3aLLMTHBIN KOXYX MUIbHOMO AMcKa C
PacKMUHKBAIOLLIEro HOXa, YTODbI OTKPbITH
CcOOpOYHBIN y3en.

CHMMUTE OCHOBHOW MUMbHbLIA AUCK.

OTtkpyTuTe 3 noTanHbIx BUHTa M8x18 n ybepute
NPUEMHWK OMUIOK.

m MpumeuaHue:

YTtoObl yaanuTb 2 HUKHUX NOTaliHbIX BUHTa M8x18,
HaKIMOHUTE OCHOBHO NUIMbHbINA AMCK K 30°, YTOObI
yAanuTb BEPXHWI noTaHon BUHT M8x18 ,
HaKTOHUTE OCHOBHOW MUMbHbIN AUCK K O°.

OTkpyTHTE 4 NOTalHbLIX BUHTA HA BEPXHEN 1
HWXKHE YacTu NeBov NaHenun, 1 CHUIMUTE JEBYHO
naHerb.

OcnabbTe 4 BUHTbI C LUECTUIPaHHON FOIOBKOW
M8x40 Ha apuraTerne n ocnabbTe HaTsKHOWM OonT
(B).

CHummuTe V-00pasHbiii peMeHb.

YcTaHoBUTE HOBLIN V-00pasHbIi peMeHb, 3aTsHUTe
6onTbl ABUraTens u HaTskHOW BONT, 3akpownTe
NeBYI0 NaHerb U NMOBTOPHO YCTAHOBUTE BHYTPEHHWN
KOXYX AMCKA, NUMbHBIA AUCK N BHELUHWI 3aLUMTHBIN
KOXYX Aucka.

3ameHa peMHs1 NoApPe3Horo AucKa

OTknouuTe nuny ot NCTOYHUKA nutaHusa!

1.

MepemecTuTe NUMbLHLBIN AUcK B nonoxexue 0° (90°
OTHOCUTENBHO CTOMNA) Ha NaHenu ynpasneHns u
NOAHUMUTE AMNCK, HACKOMBKO 3TO BO3MOXHO.
OTkpyTWTE 4 NOTalHBLIX BUHTA HA BEPXHEN 1
HWXKHEI YacTu NpaBoil NaHenu, 1 CHUMUTE NPaByio
naHens.



3.  Haxmute HaTSXXHOWM POnMK HACKOIbKO OH NPOMAET,
KaK NoKa3aHO CTPENKOM.

4. CHuMWTe cTapbli peMeHb, U MOCTaBbTE HOBBIMN.

5. TlocTtaBbTe 06paTHO NpaBylo NaHesnb

PerynupoBka napannensHOCTU KapeTku

OTKnoYUTE NUIY OT UCTOYHMKA NUTaHUA!

Ha gaHHbI MOMEHT 3Ta No3uumMs HaxoauTCcs B
npouecce cOopku, caenante KapeTky napannensHon
OCHOBHOMY NMUINLHOMY AUCKY W NPUKPENUTE KapeTky K
OCHOBAHMIO NUbI.

MOMUMO MHCTPYMEHTOB, NOCTaBMSIEMbIX C MUIOW, ANS
3TON npoueaypbl HeobxoaAnMo, YTobbl y Bac Gbinu
TOYHas NMHelika, orioMacTep 1 NOMOLLHMK.

PerynupoBka napannenbHOCTU KapeTku
OTHOCUTENBLHO OCHOBHOIO NMUMBHOIO AUCKA:

1.  YcTaHoBUTE NUMbHLIA AUCK B NonoxeHue 0° Ha
naHenu ynpaeneHusi (90° OTHOCUTENbHO YYryHHOrO
crona).

2. [NogHMMuTE AMCK, HACKOIBKO 3TO BO3MOXHO.

3. OTMeTbTe LEHTP NUNBHOIO Ancka ¢hrioMacTepom.
OT10 nossonuT Bam npoBoaMTL M3MEPEHUS OT TOrO
)Ke camoro Mecrta Ha Aucke.

4. TlepemecTuTe KapeTKy NOMHOCTLIO B OJMH KOHELL,
MCMNOnb3ys MPELM3NOHHYIO NIUHENKY, U3MEpbTE
3a30p MEXAy Kpaem KapeTku U OTMETKOMN Ha aucke,
Kak nokasaHo Ha Puc. 29.

Puc. 29
MunbHBIA
OHCE Maz anA
Mooeu#HOA pacnuna
cTon nog yrnom
[

B\‘ A

5. TlepemecTtuTte KapeTKy B APYroi KOHeL, nepes
ONCKOM 1 n3mepbTe 3a30p.

Ecnu 3a3op oguHakoBebIli ¢ 06enx CTOpPOH, TO
KapeTka yxe napannenbHa OCHOBHOMY JMCKY.
Ecnu 3a30p Ha 04HON CTOPOHE OTNNYaeTcs oT
Apyroro, To NpogoskanTe ¢ wara 6.

6. [lepemecTute KOHeL, KapeTku, KOTOPBIA HY>XHO
oTperynupoBaTb nepes A1CKOM.

7. OcnabbTe ABa BUHTA C LLECTUrPAHHOW rONIOBKON
(C), n nerkumm TonNYKamMu nNo nopaepKke
nepeaBWKHOW KapeTKn OTperynupyinTe 3asop.

Puc.30

8. [MoBTopsinTe wWar 7, noka 3a3op Mexay OTMETKOW
Ha AMCKE W KpaeM KapeTku He OyaeT OgMHaKoBbIM
Ha oboux KoHLax.

9. 3aTaHuTe YeTbipe BUHTA C LUECTUIPAHHON FOfIOBKOW
(C) v 3achukcnpynTe NnogaepxKKy.

10. Tenepb 3aTAHMTE ABa BUHTA 3BE34000pasHoOro
TMNa, KOTopble KPEnsiT KAPETKY K OCHOBAHMIO.

PABOTA

Camoe rnaBHoe - 310 Bawa 6e3onacHocTb. [Ins
npepoTBpalLeHnst obpaTHoro ygapa 3aroToBKu, Npu
HeobXoAMMOCTY 3aABMHLTE KPOMKY Kpasi B KapeTky.
Kpomka kpasi MOXeT 3a[BuUratbCsl B NEPEHION UMK
3aJHI00 YacTb KapeTKu.

MpoponbHoe nuneHue

dopmaTHo-packpoeyHasi nuna MMeeT BO3MOXHOCTb
NPOAONBLHOIO NUIEHMS! NONHOPa3MEPHbIX NaHenen.
MepepBwxHoN cTon ocBoboxaaeT Bac ot
Heo6XoAMMOCTU NPOABUKEHUS BOMBbLLIOW U TSKENON

Puc. 32



naHenu no HeNoABWXHOW NOBEPXHOCTU CTONA.

lMnna Takke umeeT BO3MOXHOCTb NPOAONLHOIO NUNEHNs
HebonbLUMX NaHenemn, NCNonb3ys CTaHOK B KavyecTse
TPaaVLMOHHON HACTONbHOW AMCKOBOMN NUMbI.

Hebonblumne, nerkue naHenu npotle nepeasurats No
HEMOABUXHOWM YyryHHOI NOBEPXHOCTW CToMNa cnpaea oT
NMUINBHOTO AnCKa.

OnpepenuTe, Kakas onepaumsi NUNEHUs Ny4Lle BCEro
noaxoauT Anst 06paboTku 3aroToBKu.

[Inst ucnonb3oBaHWs NOABMXKXHOIO CTONa, NpoYnTanTe
MHCTPYKUMIO NoA Ha3BaHveM "[1poaonbHoe nurnexHve
NOABWXHbIM CTOMOM".

[ns ncnoneb3oBaHnsa 060pyaOBaHNs B Ka4ecTBe
TpaaMLMOHHON HACTOMNbHOW AMCKOBOMW NWMbl, Nepenaute
K pasgeny "lNpoaonsHoe NuneHne ¢ UCNorb3oBaHNeM
TpaaMLUMOHHON METOAMKN HACTONbHOW AMCKOBOMW NuMbI".

I'Iponoanoe nunneHune ¢ NnogBUXHbLIM CTONTIOM

1. YcraHoBuWTe CcTON ANs NONEPEYHOro pacnuna Ha
KapeTky.

2. [MpuaBuHbTE U 3aKpenuTe CTON ANst MONEPEYHOro
pacnuna K KOHLY NOABWXHOro CTona HanpoTuB
PYKOSITKU NOABWKHOFO CTONa.

3. YcTaHoBWTE MOMEpeYHbIi ynop B 0TBEPCTUS
HaNpPaBnNSALWNX U 3aKPENUTe ero ramkom ¢
pesbbon.

m MpumeyaHwne:

CHayvana, noctaBbTe MOMepeyHbIi yNop B nepeaHee
oTBepcTMe nog WTUdT ynopa, nosepHuTe Z-
06pasHyo OUKCUPYIOLLYIO NNACTUHY, YTOObI
BbIPOBHSTb YNOP, 3aTeM 3aTAHUTE ralky ¢ pe3bboi.

Puc. 34

4. TllocTtaBbTe OAMH M3 ABYX NEPEKNOHbIX
orpaHuyuTenei Ha TpebyemMyto LLIMPUHY pacnuna.

5. 3arpysuTe 3aroToBKy Ha CTON NUSbI.

6. YcTaHoBWTE pblyar Npwxuma Ha WTnudgT u
3aduKCUpynTe 3aroToBKY.

7. Tlocne Toro kak Bce Heobxoanmble Mepbl
NpeaoCTOPOXKHOCTY COONIOAEHBI, BLINOMHUTE
onepauuto pacnuna.

MpoponbHoOe nuneHue ¢ UCNONb30BaHUEM

TPagULMOHHOW METOAUKM HAaCTONbHOM AUCKOBOW
nunbl

1. YBepuTte cTon Ansi NONEPEYHOro pacnuna.

2. 3abnokupyinTe NOABUXHOW CTON B HEMOABWXHOM
NOMOXEHNMU.

3. YcTaHoBWTE napannenbHbif YIop Ha HYXXHYI0
LUMPUWHY pacnuna.

4. Tocne Toro kak Bce Heobxoammble MepbI
NpeaoCTOPOXHOCTY COBMIoAEHbI, 3arpy3nTe
3aroTOBKY Ha CTOM MWMbl U BbIMNOSIHUTE Onepauuio
pacnuna.

Monepe4yHoe nNuneHne

Mpu ycTaHOBKE NoONepeYHoro yrnopa Ha nepegHen
nosuuuu, hopmaTHO-packpoeyHas nuna nmeet
BO3MOXHOCTb MONEPEYHOrO MUIIEHNS NOMHOPa3MEPHbIX
naHenewm.

= Pwuc.35

&

\ o

I'Ipm YCTaHOBKE nonepeyYyHoro ynopa Ha 3agHewn nosnunu,

hopMaTHO-packpoeyHas nuna Takxke uMeeT

BO3MOXHOCTb MOMNEPEYHOro NUneHnst HebomnbLUNX
naHenen.



CTaHOK MMeeT BO3MOXHOCTb MOMepPeYHoro pacnuna

3aroToBOK NMpu NCnonb3oBaHNM NPpUXnUMa C ynopom Ans

nuneHnsa nog yrrom.

Takxe CTaHOK UMeeT BO3MOXHOCTb nonepeyHoro

pacnuna 3arotoBoK Npn UCNonb3oBaHU napannenbHoro

ynopa B Ka4yecTtee HanpaBnmou.leVl.

OnpepenuTe, Kakas U3 onepauun NUNeHns nyJdle BCcero

noJonaeT Ans 3aroToBKuM, koTopas Gyaet
pacnunueaTtbcs.

Ecnu Bbl 6yneTe npoBoAMTE NONEPEYHYHO
pacnunoBKy NONMHOMEPHbLIX NaHenew, Toraa
nepexoaute kK pasgeny "lNonepeyHoe nuneHue
NofHOpa3MepHbIX 3aroToBOK".

Ecnu Bbl 6yneTe npoBoAMTE NONEPEYHYHO

pacnunoBky HebonbLINX NaHenew, Toraa nepexoaute

K pasgeny "lNonepe4yHoe NUNeHne HeOoOnNbLIMX
3aroToBOK".

Ecnu Bbl 6yneTte npoBoauMTs NonepeyHoe nunexHme

3aroTOBKW MCMONb3Ys NPUXMUM, TOrAa nepexoanTe K
pasgeny "lNonepe4Hoe nuneHne ¢ UCMNorb30BaHNEM
npuxrmMa ¢ ynopom Ans NUneHns nog yrnom".

Ecnu Bel 6ygeTe npoBoanTe nonepeyHoe nurexHve
3aroTOBKW, UCMONb3Ys NapannenbHbIi ynop B
KayecTBe OTPE3HOW NUHENKN, TorAa NepexoanTe K
pasgeny "lMonepe4yHoe NuneHue C UCNofb3oBaHNEM
napannenbHOro ynopa B kKayecTBe OTPE3HOWN
NMHENnKN".

MonepeyHoe NuUneHne NosTHOpasMepPHbIX 3aroTOBOK

YcTaHoBUTE CTON AMs NONEpPeYHOro pacnuna Ha
KapeTKy.

YcTaHoBUTE NONepeYHbI ynop B OTBEPCTUE MOZ,
WTUAT C NepegHet CTOPOHbI HANpPaBnsLWENn 1
3aduKCUpynNTE ero Ha MecTe.

m MpumeuaHue:

CHayvana, BcTaBbTe MNOMNepeYyHbIl ynop B 0TBEpCTUE
C NepeaHel CTOPOHbI HAaNPaBMsitOLLEN, NOBEPHUTE
Z-06pa3Hyto CTOMOPHYH MacTyHy, YToObI
BbIPOBHSITb YNOpP, 3aTeM 3aTsiHUTE ranky c
HaKaTKOW.

YcTaHOBUTE OAVH N3 ABYX NEPEKUAHbIX
orpaHuuuTens Ha Tpedyemyto LWNPUHY pacnuna.

m MpumeuaHue:

Ecnu 3arotoBka cneBa oT gucka 6onbe 1200 mm,
TO NMONEPEYHbIN YyNOpP HYXXHO BbIABUHYTb.
3arpysute 3aroToBKy Ha CTOJ MUIbI.

TNepegwee OTEEpLTHE
HENPIENAIWLEN NOO WTHHT

NN

HaNPAENAKIWEN Nog WTnT

YCTaHOBUTE pbldar NpwXnMma Ha WTudT n
3achmkcnpyinTe 3aroToBKy.

Mocne Toro kak Bce Heobxoanumble Mepbl
©e3onacHoCTU cobnioAeHbI, BEINOMHATE onepaLuio
pacnuna.

Monepe4yHoe NUMNeHne HeGONbLIMX 3aroTOBOK

1.

2.

YcTaHoBUTE CTON AMNs NONEPEeYHOro pacnuna Ha
KapeTky.

YcTaHoBUTe nonepeyHbii yrnop B OTBEPCTUE MOJ,
WTUAT C 3a4HEN CTOPOHbI HanpaensoLwen n
3adMKCUpynTe ero Ha MecTe.




m MpumeyaHune:

CHavana, BCTaBbTe NnonepeYHbii ynop B OTBEPCTUE
C 3afHeln CTOPOHbI HanpaBsnsoLLei, noBepHuTe Z-
06pasHyto CTOMOPHYHO NNAacTUHy, YToObl BLIDOBHATL
ynop, 3aTem 3aTsHUTE raiky pe3b0oi.

3. YcTaHOBWTE OAMH W3 ABYX NEPEKUIHbIX
orpaHUYMTENs Ha TPpeGyeMyio LUIMPUHY pacnuna.

m MpumeyaHue:

Ecnu 3aroToBka crneBa OT Agucka BeicTynaeT bonee
yem Ha 1200 MM, TO NOMEPEYHbIN YNOP HYXXHO
BbIABUHYTb.

4. 3arpyanTe 3aroToBKy Ha CTOMN NWMbI.

5. YcrtaHoBuUTe pblyar npwxuma Ha WrnudT 1
3admKcMpymnTe 3aroToBky.

6. Tlocne Toro Kak Bce Heobxoanmble Mepbl
©e30nacHOCTM cOOMnoAEHbI, BLINMOMHUTE Onepauuto
pacnvna.

I'Ionepeque nuneHmne ¢ ucnorfb3oBaHMeEM NpuUXxxnma c
ynopom Ansa nuneHua noa yrriom

1. CMOHTMpYWTE NPUXKMM Ha KapeTKy.

2. 3arpyauTe 3aroTtoBKy Ha cTon nunbl. 3akpenure,
UCMOoMb3ys NPYXUM.

3. Tlocne Toro Kak Bce Heobxoanmble Mepbl
©6e3onacHoCTu cobnioeHbI, BLIMONMHUTE onepauuio
pacnuna.

Monepe4Hoe NuneHne ¢ UCNOMb30BaHNEM
napansnensLHoro ynopa B KauecTBe OTpe3HOMn
FIMHENKKU

1. YcTaHoBuWTe cTON ANs NONEPEYHOro pacnuna Ha
KapeTky.

2. YcraHoBMTe MOMepeYHbIi yrop B 0TBEpPCTHE Noj
WTMAT C 3aHEN CTOPOHbI HaNpaBnsoLWen n
3auKCUpynTE €ro Ha MecTe.

m MpumeyaHue:

CHavana, BCTaBbTe NonepeyHbIv yrnop B 0TBEpCTME
C 3afHeln CTOPOHbI HanpaBnsoLLen, noBepHuTe Z-
06pasHyto CTOMOPHYIO NNAacTUHy, YToObl BLIDOBHATL
yrop, 3aTeM 3aTAHUTE raviky C HakaTKkom.

3. PacnonoxwvTte napannenksHbIi ynop Ha Tpebyemyio
LLUMPUHY.

4. 3arpysnTe 3aroToBKy Ha CTON MuIbl.

5. YcTtaHoBUTE pblyar Npwxuma Ha WTudT 1
3adhuKkcupynTe 3aroToBKy.

6. [locne Toro kak Bce HeobxoanMble Mepbl
©6e3onacHOCTU cobnioAEHbI, BIMOMHUTE onepauuo
pacnuna.

MuneHue nop yrnom

CTon Ans nonepeyHoro pacnuna oGopyaoBaH ABYMS
LKkanamMu Anst KpenreHus ynopa c nepefiHeii 1 3agHeii
CTOPOHbI CTONA, AJ15 BLINOJIHEHUS pacnvna nog, yrriom.

= =5
S

Takke kapeTka 060py0BaHa LLUKanon Ans npuwkuva,
YTOObI BBINOJHATL MUMEHWE MO, YTIIOM.

CTtaHok obopyaoBaH ynopom Ansi pacnurios noz, yrioM.

Pacnun nop yrnom ¢ Ucnonb30BaHNeM MonepevyHoro
ynopa:

1. YcTtaHoBuTe ynop Ans nonepeyHoro pacnuna Ha
CTON ANs nonepeYvHoro pacnuna.

2. PacnonoxuTe nonepeyHbii ynop noj, HyXHbIM

YrroM 1 UCNonb3ys pblvar C TPELOTKON

3acpmkcrpynTe nonepeYHbln ynop Ha nosnumm.

3. Pacnonoxwute nepekuaHon orpaHuymTenb B
COOTBETCTBUM C AJIMHON 3aroTOBKW, KOTOPYHO Bbl
X0TuTe 0bpesatb cneea OT NUMLHOIO Aucka.



m MpumeyaHune:

Ecnu 3aroToBka cresa OT Agucka BbicTynaeT 6onee
yeM Ha 1200 MM, TO NONEPEYHBIN YOP HYXHO
BbIABUHYTb.

4. 3arpyanTe 3aroToBKy Ha CTOMN NuMbI.

5. YcTtaHoBuTe pblyar npwxuma Ha WtnudT 1
3admKCMpymnTe 3aroToBKy.

6. [locne Toro kak Bce HeobxoanMble Mepbl
©e3onacHoCTu cobnioeHbI, BLIMONMHUTE Onepauuio
pacnuna.

Pacnun nop yrnom ¢ ucnornb3oBaHUeM NpUXUMa C
ynopom Afist NUrieHust Nog yrrom

1. YcTraHoBMTE NMPUXUM HA KapeTKy 1 Npunoxute
OTpe3HON ynop.

2. YCcTaHOBMTE MPWXUM C YNIOPOM ANs NUIEHUS Noa,
YINOM K HY>XKHOMY Yriy, 1 UCNOnb3ys pblyar ¢
TPELLOTKOW 3adpuKCMpyTe ynop Ha no3unumu.

3. 3arpyauTe 3aroToBKy Ha kapeTky. 3admKkcupyiTe
3aroTOBKY NMPVXXMMOM.

4. Tlocne TOro Kak Bce Heobxoanmble Mepbl
©6e30nacHOCTM COOMNIOAEHbI, BLINMOMHUTE ONepauuto

pacnuna.

TEXHUWYECKOE OBCNYXUBAHUE
BHumaHune!

Bcerpa nepeg npoBeneHvem TexobcnyxunsaHus
OoTKNoYanTe nuTaHne ctaHka. HecobnoaeHune aToro
MOXET NPUBECTU K CEPbE3HBLIM TENECHbLIM
NOBPEXAEHUAM.

OuuncTka

MpoBoanUTL O4YMCTKY hOpMaTHO-PACKPOEUHOW NUIbI
OTHOCUTENBLHO NPOCTO. MponbinecocbTe N3BLITOYHYIO
CTPY>KKY 1 OMUIKK, U BbITPUTE OCTABLUYHOCS Mbifb CyXOW
TkaHbto. Ecnun Hapocna cmona, ucnone3yite ans eé
OYMCTKM pacTBOpUTENb cMorbl. [Tocne ouncTku
06paboTaiTe BCe HYYryHHbIE Y HEOKPALLEHHbIE CTarbHbIe
NOBEPXHOCTU HEKPACSLLENCA CMA3KOW.

Pa3 B Hepgento:
YucTka NOBEPXHOCTU KApETKM 1 Na3oB.

YuncTka YyryHHOro unu CtanbHOro ctona nunbl.
YucTka ponukoBbIX HAaNPaBISOLLMX KAapeTKU.
YucTka anoMnHNeBOro napansensHoro ynopa u
nepeaBKHbIX Na30B.

YucTka KpoHLWTeHa napannensHoro yrnopa.

Pa3 B mecsiu;:
MponbinecocbTe BHYTPEHHIO YacTb KOpryca CTaHka.

Pa3sHoe:

Bcerpna 6yabTe ocBefoMIIEHbI O COCTOSIHUM CTaHKa.
PerynsapHo npoBepsinTe COCTOSHWUE MPUBEAEHHBIX HUXE
yacrten, Npy HeoOXOAUMOCTU OTPEMOHTUPYITE UNn
3aMeHuTE:

OcnabneHne MOHTaXHbIX OONTOB.
M3HoLLEeHHOCTb NepeknioyaTens.

M3HOLLEHHOCTb UNK NoBpeXaeHNe NUMBLHOro Ancka.
M3HOLIEHHOCTb UMK NOBPEXAEHME 3alUTHOMO KOXyXa
NUMLHOrO Ancka

V-006pa3HbIl peMeHb

[ns obecneyeHunst onTumMansHoOM nepeaaqn MOLLHOCTM
OT ABuUratens K NunbHOMy aucky, V-o6pasHbiin peMeHb
OOJKEH ObITb B XOPOLUEM COCTOSIHUM (6€3 TpeLLyH,
MCTUPAHKA U n3Hoca) u pabotaTb Nog NpaBusiibHbIM
HaTsbkeHuem. Npoeepsite V-o6pasHblie peMHu, No
KpanHen mepe, kaxable 3 MecsiLa; Yalle, ecnv nuna
MCMNOMb3yeTCs eXEAHEBHO.

B cny4yae HeobXoANMOCTU 3aMeHUTE PEeMHMN.

MoAwWwnnHUKn

MoAwmnHWKKM 3anpeccoBaHbl U NpeaBapuTENbHO
CcMa3saHbl 1 He TpebyloT cMaskn B TEYEHME CBOErO Cpoka
MCNosb30BaHWsA. TeM HE MEHEE KOMMOHEHTbI MUIbl
OynyT paboTatb ny4ile, ecnv NoBEpPXHOCTH
NnoALIMMHKKA ByayT cogep)KaTbCsl B YUCTOTE, YTO
0COBEHHO BaXXHO ANs MOALUMMHUKOB Liandbl.

ANEKTPOOBOPYOBAHUNE

FmaBHbIN BbIKNOYaTENb

CraHok obopynoBaH 3awWwyLeHHbIM OT NageHnst
HanpsiKeHWs rMaBHbIM BbIKIOYaTeENeM M aBapunHbIM
BbIKMoYaTenem.

"maBHbIV BblkNtoyaTens o6opyaoBaH 6onbLION No
pasmepy naHenbto (ncnonHexnve ang CLUA), Bo Bpems
BbINONHEHMS paboTbl MO NUneHnto, nobasa YyacTb Tena,
KOCHYBLLIAsICSl NaHenu nepeknovaTens, MoxeT
OCTaHOBUTb MUIY.



KoHueBoW Bblknovatenb

KoHLeBO BbIkNtoYaTenb YCTAHOBMEH MO BHYTPEHHUM
3aLLUMTHBLIM KOXYXOM, NPy 3aMeHe NoApe3Horo unm
OCHOBHOrO AMCKa, CHUMUTE BHYTPEHHUIA 3aLLUTHBIN
KOXYX, KOHLIEBOW BKINOYATENb HAXOAUTCSI B NOMOXEHWU
"off" (BbIKM.),CHUXAsi PUCK CITy4arHOro 3arnycka.

TennoBou BbIKNOYaTeNb

BHyTpw aBuraTtens pacnonoxeH TennoBon
BbIKNOuaTENb, 3TO YCTPOWUCTBO 3alyuLLaeT ABUraTenb
OT NOBPEXAEHNS B YCMOBUSIX BbICOKOW TeMnepaTypbl.
Korpa TemnepaTtypa ABuratensi CrvLKOM BbICOKa,
npenoxpaHnTenb BLIKMIOYMTCSH aBToMaTU4ecku, Bol
[OMKHbI NPOBEPUTL NPUYKHLI, BbI3BABLUME BbICOKYH
Temneparypy, Unu cpasy xe Bbl3BaTb
KBanMduUMpoBaHHOro crneuyanncra. TennoBomn
BbIKMOYaTENb aBTOMATMYECKN BO3BPATUTCH B
HOpMarnbHOEe NOMoXeEHUE, Kak TONbKO TeMnepaTypa
CHU3UTBLCA.



1=, Motor

Motor
Motor

u e
” iy
T S5
[ R
W uﬂ,u:.._ f.fff
=0
=
w

P
=
(A 1L 1 1 S 1 i
|
|
<]
EViS
|
I
!
w
N
5 =10
/ﬂ K mG./..f/
I L R
Lo bm <= ™
o~
58 k.
= T <2
N 3 05 °°C
= 2 > >3z W
L s o
o | = o %m H-
=< b
-+ I
L
==
L
)



NMOWUCK U YCTPAHEHUE HEUCTMPABHOCTEWN

HeucnpaBHoCTb

BoamoxHas npuyinHa

YcTtpaHeHue
HeucrnpaBHOCTEN

[Buratens He 3anyckaeTcs.

Hwuskoe HanpskeHue.

MpoBepbTe NUHMIO 3MIEKTPONUTAHUS Ha
Hagnexallee HanpshkeHue.

Pa3omkHyTa uenb gsurartens
unu ocnabneHHo coeanHeHune.

MpoBepbTe BCe BeAyLMe COEAUHEHNS
JABUraTens Ha Hanuyue ocnabneHHbIX unu
Pa30OMKHYTbIX COeAUHEHMIA.

[euraTtens He 3anyckaeTca:

npegoxpaHnTenn unm aBToMmatTunyeckme

BblKnto4YaTenun neperopenun.

KopoTkoe 3ambikaHue B
CETEBOM LUHYPE UMK BUIIKE.

MpoBepbTe LUHYP UMK BUIKY HA Hanuuue
MOBPEXAEHHOW N30MALMM U 3aMbIKaHUS
NPOBOJOB.

KopoTkoe 3ambikaHme
asurarens unu ocrnabneHHbIx
COEANHEHUN.

MpoBepbTe BCe COEANHEHUS ABUraTeNs Ha
Hanuyue ocnabneHnn, 3amblkaHUs KNnemm unm
WN3HOLLUEHHOW U30MALIMN.

Henpaanbele YcraHoBute npaBsuibHble NpeaoXpaHuTenu nnn
npegoxpaHntenn nnm aBTOMaTU4YECKUE BbIKNOYaTeNn.
aBToMaTtunyeckune

BblKno4YaTenu Ha nuHnun

JNEKTPONNTAHUSA.

[Bwuratenb neperpeBaeTcs.

[Buratenb neperpyxeH.

YMeHbLUNTE HarpysKy Ha gBuraTernb

HenpaBunsHoe oxnaxaeHue
[BUraTensi, oTCyTCTBMe
LUMpKYNsiuMmM Bosayxa

Ouuctute BEHTUNATOP M 06NacTb BO3AyXoBoAa
ABuratensi oT ONuoK.

OcTaHoBKU ABuraTens, npusoasLLme K
neperopaHunio NpeaoxXpaHnTens unm

3aMbIKaHMIO aBTOMaTnU4eCcKoro
BblKnoyarensa.

KopoTkoe 3ambikaHme
ABuratens unv ocnabneHHbIx
COEINHEHUA.

MpoBepbTe BCe COEANHEHUS ABUraTeNs Ha
Hanuyue ocnabneHnn, 3amblkaHUs KNnemm unm
W3HOLLIEHHOW N30MNALUMN.

Huskoe HanpsxeHue.

I'Iposepre JINHUIO ANEKTPOoNnUTaHnAa Ha
Hagnexaulee HanpsaxeHue.

Henpaanbele YcraHoBute npaBuiibHble NpeaoXpaHUuTenn nnn
npegoxpaHntTenn nnm aBToOMaTu4ecKkue BbIKno4aTenu.
aBToMaTtunyeckune

BblKno4YaTenu Ha nuHun

JNEKTPONNTaAHUA.

[Buratens neperpyxeH.

YMeHbLUNTE Harpy3Kky Ha ABuratens.

CraHok B npouecce paboTbl
3amepnseTcs.

Ha 3aroToBky okasbiBaloT
cnvwkom 6onblioe AaBneHue.

[MopaBawTe 3aroToBKy MeaneHHee

OcnabneH pemeHb.

HaTtsHuTe pemeHb

"pOMKMI, MOBTOPSIOLLMIACS LLYM,

VNCXOASALLMIA OT CTaHKa.

LLIKMBHbIE YCTaHOBOYHbIE
BWHTbI UMK LUMOHKK
OTCYTCTBYIOT Unu ocrabneHsbl.

MpoBepbTe LUNOHKN U YCTAHOBOYHbIE BUHTbI.
Mpy HEOBXOAMMOCTN 3aMEHUTE UIN 3aTAHUTE.

BeHTunsitop ABuratens
ObETCA O KPbILLKY.

MoaTtanuTte BEHTUNATOP UNn NOAKNaAKy KpPbILLKA

KnnHoBWAHbI peMeHb

3amMeHuTe KIMMHOBUAHbIV PEMEHb.

NOBPEXAEH.
MNbHBIN UCK PACMONOXEH He MunbHBbIA AnCK 3aMeHUTb NUIbHbIN AUCK.
neprnexanKynsipHo K ynopy Ansi nedopM1poBaH.

pacnuna noga yrnom 45°, unu

napannenbHbIi YNop PacrnonoXeH He
NeprneHaUKYNsiPHO K MUNbHOMY AUCKY.

CTonewHnua He
napannenbHa MnunbHOMY
OMCKY.

OTperynupyiTte CTOMELHULY napanienbHo
NUNBHOMY OWCKY.

MapannensHbI ynop He
napanneneH nunbHOMY
ONCKy.

OTperynupyiTe ynop napannenbHo nMuibHOMY
ZVNCKY.

Yrop yaapsieTcsi 0 NoBepXHOCTb cTora

npun nepegsmxeHnn no crony.

MepegHssa Hanpaensowas
3aKpenrneHa Ha cTone
CIULLKOM HU3KO

MogHMMKUTE NEepPEenHIo HanpaBnsoLLYHo

3agHsas HanpaBnstoLwas
3aKpenneHa HacTone
CINULLKOM HN3KO

MogHMMUTE 3a4HIOK HanpaBnsAoLWYo

MnbHBIN AUCK He AO0XO0AMT A0 yrna

90°.

KpenneHne 90° orpaHuuuTens
He oTperynuposaHo.

Otperynupyiite kpenneHue 90° orpaHnuuTENS.

MunbHBIA AUCK NPU HakmnoHe Ha 45°

yAapsieTcsl 0 BCTaBKy.

OTBepcme BO BCTaBke
HegocTaTo4yHoe

PacrtounTe unu passanblyiiTe oTBepcTUE
BCTaBKU

CT0n He BbIPOBHEH

BbipoBHsITE cTON




MnbHBIN AUCK pacnonoXxeH
He npaBwUsIbHO

OTperynupyiiTe NnonoxeHne guncka

[MNbHBIN AUCK HE OMYCKaeTCsA HUXe
NOBEPXHOCTU CTONA.

CToneLwHnua CnmWKOM HU3KO

MogHMMKWTE CTONELUHMLY C MOMOLLbIO Lanb

MaxoBuku He BpaLlalTcs

LLInoHka maxoBuka BCTaBreHa
CINULWKOM ganeko

CHUMUTE MaxoBUK U 0Tperynmpy|71Te LLINOHKY

LinnuHapudecknin Wwtndt nnm
YCTaHOBOYHBI BUHT B
yepBsYHON Nepepave
KOHTaKkTupyeT C 3ybuaton
nepegademn

lMpoBepbTe WTUDT 1 YCTAHOBOYHbBIA BUHT
yepBsYHON nepegayn. MNMpu HeobxoamMMocTn
3aTsHuTe.

dopmaTHO-packpoeyHas nuna He
Aenaet npsIMoi pacnun

KapeTKa He napannenbHa
NUNbHOMY OUCKY

OTperynupyiite KapeTky.

MapannenbHbIf ynop He
napanneneH NunbHOMY AUCKY.

OTperynupyiTe ynop.

[MonepeuyHbIn yrnop He
nepneHanKynsipeH OCHOBHOMY
OUCKY.

OTperynupyiTe nonepeyHbI ynop
nepneHauKynsipHO OCHOBHOMY JVCKY.

[i] Mpumeyanne:

OTKNOYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTaHNE npn ycTtpaHeHuun no6oi HencnpaBHOCTH. Ecnu atoro He caenatb, MOXHO

NoJNy4YnUTb Cepbe3Hble TPaBMbl.




NEPEYEHb OETANEN CO CXEMATUYECKUMU U3OBEPAXEHUAMM

PartsListDiagramA
Ne Description Ne Description
A-5 Pan head screw M6x12 A-28 Washer 4mm
A-6 Washer 6mm A-29 Pan head screw M4x12
A-7 Dust port A-30 Hold screw, push stick
A-9 Right panel, saw base A-31 Push stick
A-15 Washer 5mm A-32 Internal guard
A-18 Knee touch plate A-36 Angle bracket
A-19 Taping screw ST4.2x20 A-37 Pan head screw M4x10
A-20 Saw base frame A-38 Angle bracket
A-21 Main switch A-39 Pan head screw M4x50
A-22 Cover, switch box A-40 Limit switch
A-23 Plastic plate A-41 Hex nut M4
A-24 Strain relief A-42 Allen screw M6x12
A-25 Switch box

PartsListDiagramB
Ne Description Ne Description
B-1 Star-type, lock handle B-22 Carriage bolt M6x40
B-2 Flat washer 8mm B-23 Stud, hold down
B-3 Hex screw M8x25 B-24 Star-type knob, hold down
B-4 Hex screw M8x40 B-25 Arm, hold down
B-5 screw B-26 Allen screw M5x16
B-6 T-base, adjust B-27 Scale, sliding table
B-7 Bracket, sliding carrier B-28 Disc, hold down
B-8 Stop screw B-29 Circle ring 8mm
B-9 T-base, adjust B-30 Pin, hold down
B-10 T-nut, sliding carrier B-31 spring, hold down
B-11 Hex nut M8 B-32 Stud, hold down
B-12 Bracket, sliding carrier B-33 Circle ring 12mm
B-13 Allen screw M8x32 B-34 Eccentric, hold down
B-14 Sunk head screw M8X25 B-35 Handle, hold down
B-15 Wing nut B-36 Handle knob, hold down
B-16 Washer 6mm B-37 End cap, fence
B-17 Mitre gauge, hold down B-38 Fence, mitre gauge
B-18 Ratchet lever B-39 Hex head screw M8x16
B-19 Flat washer 10mm B-40 Upper support
B-20 Star-type lock handle B-41 Allen screw M8x25

B-21 T-block B-42 Disc, insert



PartsListDiagramB

Ne

B-43
B-44
B-51
B-52
B-53
B-54
B-55
B-56
B-57
B-58
B-59
B-60
B-61
B-62
B-63
B-64
B-65
B-66
B-67
B-68
B-69
B-70

Description

Lower support
Adjustable disc

Scew guide

Taping screw ST4.2x12
End cap, sliding panel
Allen screw M5x8
Sliding panel set

End cap, sliding panel
Stop plate

Stop plate

Sunk head screw M6x18
"Z" lock plate

Sunk head screw M6x20
Eccentric cam

Push handle

Bush, push handle

End cap, knob
Star-type knob, lock pin
Roll pin 3x18

Bush, lock pin

Spring, lock pin

Lock pin

PartsListDiagram C

Ne
C-1
C-2
C-3
C-4
C-5
C-6
C-7
C-8
C-9
C-10
C-11
C-12
C-13
C-14
C-15
C-16
C-17
C-18
C-19
C-20
C-21

Description
Frame-blade
Shaft-main blade
Main shaft

Shaft housing-scoring blade

Shaft-scoring blade
Pulley-scoring blade
Gear house
Rotating support
Main blade

Pointer

Slide piece

Scoring blade
Bearing house
Shaft

Stop, scoring blade
Thread

Main shaft

Rod

Shaft

Frame segement

Pulley

B-71
B-72
B-73
B-74
B-75
B-76
B-77
B-78
B-79
B-80
B-81
B-82
B-83
B-84
B-85
B-86
B-87
B-88
B-89
B-90
B-91
B-92

C-25
C-26
C-27
C-28
C-29
C-30
C-31
C-32
C-33
C-34
C-35
C-36
C-37
C-38
C-39
C-40
C-41
C-42
C-43
C-44
C-45

Description

Hex nut M10

Lock guide

T-nut, push handle
Set screw M8x12
Insert, ball frame
Roll pin 2x8

Ball 1/2"

Ball frame

Ball frame

End cap, sliding rail
Sliding table rail
End cap, sliding rail
Allen screw M6x10
Sunk head screw M8x20
Lock nut M8

Lock nut M6
Thread stud

Hex nut M8
T-block

Edge shoe
Startype screw M8x20

Washer 8mm

Description
Shaft
Pulley

Tension shaft

Sunken head screw M8X20

Tension rod

Bearing 6002
Bearing 6205
Spacer

Spacer

Eccentric shaft
Circle nut

Nut

Belt guard

Thread

Shaft, spring

Insert

Segement

Flange, scoring blade
Flange

Set screw M8X16
Allen screw M10X25



C-22 Hex nut C-46 Chip house

C-23 Pulley-motor C-47 Motor A
C-24 Motor base C-48 Flange
PartsListDiagram C
Ne Description Ne Description
C-49 Ball bearing C-79 Hex head screw M6X20
C-50 Tube C-80 Allen screw M6X20
C-51 Wheel handle C-81 Hex nut M6
C-52 Thread C-82 Set screw M8X8
C-53 Spring C-83 Flat hey 18X35
C-54 Washer C-84 Flat washer 8mm
C-55 Spacer C-85 Spring washer 8mm
C-56 Spacer C-86 Allen screw M8X30
C-57 Circle ring C-87 Carriage bolt M10X80C
C-58 Thrust bearing C-88 Hex nut M10
C-59 Washer C-89 Hex head screw M8X16
C-60 Pin C-90 Sunken head screw M10X25
C-61 Circle ring 326 C-91 Hex head screw M10X25
C-62 Roll pin 5X28 C-92 Set screw M8X16
C-63 Set screw M6X8 C-93 Nut M35X1
C-64 Roll pin ABX8 C-94 Multi “V” belt 660
C-65 Set screw M8X12 c-95 Multi V™ belt 560
Stop screw
C-66 Bearing 6002 C-101
Set screw M8X20
C-67 Lock nut M6 C-102
Set screw M8X20
C-68 Set screw M8X12 C-103 .
Spring washer 10mm
C-69 Washer 8mm C-105
Riving knife
C-70 Hex head screw M8X12 C-107 )
) ) Taping screw ST4.2X10
C-71 Circle ring A20 C-108
Taping screw ST4.2X26
C-72 Circle ring C-109
Segement, blade guard
C-73 Hex head screw M6X12 C-110
Lock bolt, guard
C-74 Hex nut M8 C-111
Half, blade guard
C-75 Pan head screw M6X12 C-112
Half, blade guard
C-76 Flat washer Bmm C-113
Lock washer 8mm
C-77 Hex head screw M8X35 C-114
Knuriednut
C-78 Sunkenheadscrew M8X40 C-115
PartsListDiagramD
Ne Description Ne Description
D-1 L type aluminum baffle D-14 Washer M5
D-2 Locking plate D-15 Countersunk head screw M5X16
D-3 The positioning shaft D-16 The locking block mandrel
D-4 Countersunk head screw M5X16 D-17 Inner six angle locking
D-5 Connecting plate D-18 Locking block
D-6 Retaining rings for shafts ¢ 20 D-19 Side guide
D-7 L type aluminum locking shaft D-20 Screw
D-8 Handle D-21 Nut
D-9 Handball D-22 Track scale
D-10 Shde_ b_IOCk_ D-23 The scale fixing plate
Retaining rings for shafts ¢ 20
D-11 D-24 Countersunk head screw M5X10
Slideblockshaft
D-12 D-25 The bottom baffle

Threadbushing
D-13



PartsListDiagramE

Ne
E-1

E-2
E-3
E-4
E-5
E-6
E-7
E-8
E-9
E-10
E-11
E-12
E-13

E-14

E-18
E-20
E-22
E-24
E-25
E-26
E-27
E-28
E-29
E-30
E-31

E-32
E-33
E-34
E-35
E-36
E-37

E-38

Description
Scale, cross cut table

Washer 6mm

Scale, cross cut table
Allen screw M6x12
Eccentric cam

Washer 8mm

Sunk head screw M6x10
"Z" lock plate

"Z" lock plate

Hex screw M8x20

Lock nut M6

Hex nut M6

End cap, cross cut table
Cross cut table

Roller

Hex screw M8x12
Bracket, roller

Bracket, roller

Support rod, cross cut table
Thin hex nut M10
Swing arm, extension
Pan head screw M5x12
Insert, swing arm
Woolen sheet

Block

Roll

Bearing 6101

Spacer, roll

Pan head screw M5x6
Eccentric shaft

Swing arm

Hex screw M6x35

Stop collar

Bearing 6202

Shaft, swing arm

Ne
E-42

E-43
E-44
E-45
E-46
E-47
E-48
E-49
E-50
E-51
E-52
E-53
E-54
E-55
E-56
E-57
E-58
E-59
E-60
E-61
E-62
E-63
E-64
E-65
E-66
E-67
E-69
E-70
E-71
E-72
E-73
E-74
E-75
E-76

E-77

Description
Hex screw M8x30

Hex screw M10x25
Sunk head screw M6x12
T-nut, extension fence
Lock plate

T-block

Scale

End, extension fence
Carriage bolt M6x38
Screw guide

Flip stop base

Knurled knob

Spring, flip stop

Set screw

Spacer , ratchet lever
Ratchet lever, Flip stop
Allen screw M8x20
Stud, flip stop

Flip stop

Scale, extension fence
Extension fence

Scale, cross cut fence
Taping screw ST4.2 x12
End cap, cross cut fence
Lock stud, cross cut fence
T-block

Flat washer M8

Spacer, lock handle
Star-type lock handle
Wing nut M8

Stud, cross cut table
T-block

Knurled knob, fence
End cap, swing arm

T-block, hold down



E-39 Hex screw M8x50

E-40 Thin nut M16

E-41 Support, swingarm
PartsListDiagramG

Ne Description

G-1 Rear extension table
G-2 Washer 8mm

G-3 Hex nut M8

G-4 Set screw M6x12

G-5 Hex screw M8x16

G-6 Flat washer 10mm

G-7 Rea table support

G-8 Set screw M10x70

G-9 Hex nut M10

G-10 Major table

G-11 Table insert

G-12 Sunk head screw M5x10
G-13 Hex screw M8x20
G-14 Front rail

G-15 Square head screw M8x25
G-16 Extension table

G-17 Steel extension table
G-18 Hose clamp 30mm
G-19 Dusthose 30mm dia.x3240mm
PartsListDiagramH

Ne Description

H-1 Mitre gauge knob

H-2 Washer 6Bmm

H-3 Mitre gauge base

H-4 indicator

H-5 screw

H-6 End cap, Gauge fence
H-7 Gauge fence

H-8 Sunk head screw M5x8
H-9

Roller, guage
H-10 Carriage bolt M6x32

E-78

E-79

G-20
G-21
G-22
G-23
G-26
G-27
G-28
G-29
G-30
G-31
G-32
G-33
G-34
G-35
G-37
G-38
G-39
G-40
G-41

H-11
H-12
H-13

Washer 12 mm

Stud, holddown

Description

Dust hose support
Washer 6mm

Hex screw M6x20

Hex nut M6

Adjustable disc

Lower, support

Disc insert

Allen screw M8x25
Upper, support

Taping screw ST4.2x12
Washer 4mm

Right end cap, front rail
T-Nut M5

Rack, fence

Lock washer 5mm

Pan head screw M5x8
Left end cap, front rail
Scale, rail

Rearrail

Description

Mitre gauge rod
Washer 6mm

Knurled nut



DIAGRAM A

27




@ o g Wvysvia
.-\.1...-.. -

28



DIAGRAM C

Pi



¢J wWvyovia




DIAGRAM D



=5

DIAGRAM E

31




DIAGRAM G

33




DIAGRAM H

34



